
Concello de Meaño

ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN DE DATA 25 DE 
MARZO DE 2022 (PLN/2022/2).

ASISTENTES

GRUPO POLÍTICO

ALCALDE, que preside:

D. Carlos Vieitez Fernández               Non adscrito

 CONCELLEIROS:          

D. Ramón Tilve Castro                        Non adscrito 

Dª María Estévez Barbeito                  Non adscrita 

D. Ángel Currás Pérez                         Non adscrito 

Dª Mª Dolores Balboa Lores               Non adscrita 

D. Ramón Alfonso Piñeiro                  Non adscrito

D. José Manuel Ásperez Montes                        MI

Dª Cristina Castro Pintos                                    MI

D. Alberto González Dopazo                              MI

D. Mª Pilar Prado González                                MI

Dª Estefania Silva Silva                                      MI

Dª Ana Belén García Piñeiro             PSdeG-PSOE

D. Manuel Radio Oubiña                   PSdeG-PSOE
CONCELLEIROS NON ASISTENTES:

SECRETARIA:

Dª Mª Teresa Escudero Barral

No Salón de Sesións da Casa Consistorial 
de  Meaño,  ás  20:00 horas  do  día  25  de 
marzo  de  2022,  reúnese,  previa 
convocatoria,  o Pleno da Corporación en 
sesión ordinaria coa asistencia dos Sras/es 
concelleiras/os  que  se  relacionan  na 
marxe.

A  tódolos  asistentes  fíxoselles  chegar 
copia da orde do día, cos asuntos a tratar, 
poñéndose a súa disposición o expediente 
da sesión e cumprindo os trámites esixidos 
pola normativa vixente.
Concorrendo  o    quorúm  necesario, 
declárase validamente constituída a sesión.

A) Parte resolutiva.

1º.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,   DO  BORRADOR  DA  ACTA  DA  SESIÓN 
ORDINARIA DE DATA 24-01-2022.

O Sr. alcalde-presidente pregúntalles aos membros da Corporación si teñen algunha 
observación que formular ao borrador  da acta da sesión ordinaria de data  24  de  xaneiro de 
2022.

Non formulándose ningunha observación queda aprobada por unanimidade dos trece 
membros da Corporación.

2º.- RATIFICACIÓN DO ACORDO ADOPTADO  POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL 
DE DATA 25 DE FEBREIRO DE 2022 DE SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN AO ABEIRO 
DAS  BASES  REGULADORAS  DO  PLAN  PROVINCIAL  DE  OBRAS  E  SERVIZOS 
(PLAN CONCELLOS) 2022. LIÑA 1 PARA O INVESTIMENTO “AMPLIACIÓN  DO 
ALUMEADO  PÚBLICO  EN  VISTA  ALEGRE-COBAS,  ÁREA  RECREATIVA  O 
BARREIRO E ABRUÍN” (EXP. 1063/2021).
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Concello de Meaño

O Sr. alcalde-presidente, formúlalle ao Pleno da Corporación, a seguinte proposta en 
relación con este asunto:

“A Xunta de  Goberno Local, en sesión de data 25 de febreiro de 2022, en relación 
con este asunto, acordou:

“1º.- Darse por  informados das Bases do Plan de Obras e Servizos (Plan Concellos) 
2022-2023, cuxo contido se coñece e acepta na súa totalidade.

2º.- Solicitar o traspaso da cantidade de 16.574,40 € da Liña 2  a Liña 1, para o 
financiamento do investimento “Ampliación do servizo de alumeado público en Vista Alegre-
Covas, área recreativa o Barreiro-Xil e Abuín-Dena”. 

3º.-  Solicitar  unha subvención por importe  de 28.220,74  €,  con cargo ó Plan de 
Obras  e  Servizos  (Plan  Concellos)  2022,  con  destino  ao  financiamento   do  proxecto  de 
“Ampliación  do  servizo  de  alumeado  público  en  Vista  Alegre-Covas,  área  recreativa  o 
Barreiro-Xil e Abuín-Dena”, elaborado polo enxeñeiro industrial  D. Antonio Capelo García, 
que conta cun orzamento base de licitación que ascende a 55.857,01 €.

4º.- Facer constar que o devandito proxecto  está suxeito as seguintes autorizacións 
sectoriais:

a) Consellería de Infraestruturas e Mobilidade, Augas de Galicia, ao atoparse a devandita 
actuación na zona de afectación dos Rego Fondón e A Chanca.

b) Deputación Provincial de Pontevedra, ao atoparse na zona de afectación da estrada EP-
9302.
Asumindo  o  compromiso  de  remitir  a  aprobación  do  proxecto  técnico  do  investimento 
“Ampliación  do  servizo  de  alumeado  público  en  Vista  Alegre-Covas,  área  recreativa  o 
Barreiro-Xil e Abuín-Dena”, elaborado polo enxeñeiro industrial  D. Antonio Capelo García 
e  que  sirve  de  base  para  a  solicitude  desta  axuda,  xunto  coas  autorizacións  sectoriais 
sinaldas.
         5º.- Asumilo financiamento con cargo a fondos propios municipais, do importe non 
financiado con cargo ao Plan de Obras e Servizos (Plan Concellos) 2022, que ascende a 
27.636,27 €.  

6º.-Dar traslado do presente acordo á Deputación Provincial de Pontevedra.”

Dado que o devandito proxecto para o seu financiamento require dunha achega por 
parte do Concello, con cargo a fondos propios municipais,  do importe de 27.636,27 €,  non 
contemplado no Orzamento prorrogado.

Esta Alcaldía proponlle ao Pleno da Corporación a adopción do seguinte acordo, que 
foi ditaminado favorablemente pola Comisión Especial de Contas:

1º.- Ratificar o acordo adotado pola Xunta de Goberno Local, en sesión de data 25 de 
febreiro  de  2022 de  solicitude  de  subvención  ao abeiro  das  Bases  Reguladoras  do  Plan 
Provincial  de  Obras  e  Servizos  (Plan  Concellos)  2022.  Liña  1  para  o  investimento 
denominado  “AMPLIACIÓN  DO  ALUMEADO  PÚBLICO  EN  VISTA  ALEGRE-COBAS, 
ÁREA RECREATIVA O BARREIRO E ABUÍN”.

2º.-  Asumir  o  compromiso  de  habiltar  crédito  suficiente  para  o  financiamento  da 
devandita achega.”
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Concello de Meaño

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación,  aceptando o ditame-proposta da Comisión  Especial  de Contas,  por 
unanimidade dos trece membros, acorda aprobar a devandita proposta: 

1º.- Ratificar o acordo adotado pola Xunta de Goberno Local, en sesión de data 25 de 
febreiro  de  2022  de  solicitude  de  subvención  ao  abeiro  das  Bases  Reguladoras  do  Plan 
Provincial  de  Obras  e  Servizos  (Plan  Concellos)  2022.  Liña  1  para  o  investimento 
denominado “AMPLIACIÓN DO ALUMEADO PÚBLICO EN VISTA ALEGRE-COBAS, 
ÁREA RECREATIVA O BARREIRO E ABUÍN”.

2º.-  Asumir  o  compromiso  de  habiltar  crédito  suficiente  para  o  financiamento  da 
devandita achega.

3º.- MOCIÓN DO GRUPO MUNICIPAL DO  PSdeG-PSOE REFERIDA Á ANULACIÓN 
PARCIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DA TAXA 
POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO DE CASAS DE BAÑOS ,  DUCHAS,  PISCINAS, 
INSTALACIÓNS DEPORTIVAS  E OUTROS SERVIZOS ANÁLOGOS. (EXP. 263/2022)

O Sr. alcalde-presidente cédelle a palabra á voceira do Grupo Municipal  do PsdeG-
PSOE, Dª Ana García Piñeiro, quen da lectura ao texto da moción presentada presentada por 
este  grupo,  con  data   07-03-2022,  n.º  2022-E-RE-341,  sobre  á  anulación  parcial  da 
modificación da Ordenanza fiscal reguladora da taxa pola prestación do servizo de casas de 
baño, duchas, piscinas, instalacións deportivas e outros servizos análogos:

“AO PLENO DO CONCELLO DE MEAÑO

O Grupo Municipal  Socialista  (PsdeG-PSOE) no Concello  de Meaño,  a  través  da súa voceira,  Ana Belén  
García Piñeiro, e ao abeiro do disposto na normativa aplicable, eleva ao Pleno da Corporación Municipal a  
seguinte MOCIÓN, REFERIDA Á ANULACIÓN PARCIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
REGULADORA DA TAXA POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO DE CASAS DE BAÑOS, DUCHAS, PISCINAS, 
INSTALACIÓNS DEPORTIVAS E OUTROS SERVIZOS ANÁLOGOS. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

A presente moción ten como obxeto deixar sen efecto os puntos refiridos á pista de pádel, tanto na ordenanza 
citada, coma no seu anexo tarifa, de maneira que a veciñanza, que desexe practicar este deporte, poida facelo 
de maneira gratuíta,  favorecendo,  deste xeito,  unha maior facilidade para o acceso á pista,  eliminando as  
barreiras económicas, tendo en conta, ademais, o terreo público no que se atopa a pista en cuestión. 

O 25 de novembro de 2013, o Servizo Provincial de Costas de Pontevedra informa da demanda, por parte do 
Concello de Meaño,  para a concesión de ocupación de terreos de dominio público marítimo-terrestre,  con  
destino á realización das obras do proxecto de Área Recreativa Os Pasales, no lugar de Seixiños (Dena). Na  
prensa da época fálase desta petición, así como do proxecto plantexado, sen mencionar en ningunha parte un 
uso lucrativo das instalacións. 

Na sesión plenaria do 13 de outubro de 2015, o grupo de goberno, de aquel momento, aprobou por 7 votos a 
favor e 6 en contra, os votos da oposición,  a modificación da taxa fiscal  mencionada,  incluíndose en dita 
ordenanza a pista de pádel construída na Área Recreativa de Os Pasales. Esta modificación entrou en vigor o 1 
de xaneiro de 2016. 

En  repitidas  ocasións  se  preguntou  en  diferentes  Plenos  sobre  a  existencia  dalgún  informe  de  instancias 
superiores  que  avalara  o  cobro  de  taxas  nas  instalacións  cedidas  por  Costas,  sendo  negativa  a  resposta. 
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Concello de Meaño

Ademais, solicitouse por escrito un informe sobre a legalidade da taxa, que nunca recibiu resposta. 

A ausencia de aval, que xustifique un uso lucrativo dunha cesión dun terreo público marítio-terrestre, fai que se  
esperten dúbidas razonables sobre a súa legalidade.

Ademais,  existe unha crise económica  que afecta a moita da nosa veciñanza e que provoca que estean en  
inferioridade de condicións para poder desfrutar das instalacións creadas para o uso da Área Recreativa, 
situada en terreo público. 

Por todo o anteriormente exposto, o grupo municipal PsdeG-PSOE proponlle ao Pleno do Concello de Meaño,  
para o seu debate e adopción, se procede, os seguintes 

ACORDOS

1. Que se eliminen as referencias á pista de pádel na tarifa, normas especiais de xestión, tarifa bonificacións e  
normas especiais de xestión, liquidación e ingreso na modificación da ordenanza fiscal reguladora da taxa pola 
prestación do servizo de casas de baños, duchas, piscinas, instalacións deportivas e outros servizos análogos.

2. Que se adopten todas as medidas necesarias, para que, no menor tempo posible, se fose preciso antes de  
modificar a ordenanza citada, a veciñanza de Meaño poida utilizar a pista de pádel, situada en terreo público,  
de xeito gratuíto. 

En Meaño, a 7 de marzo de 2022. 

Asdo: Ana Belén García Piñeiro. Voceira do PsdeG-PSOE.” 

Unha  vez  deliberado  o  asunto,  pola  Sra.  secretaria-interventora  faise  a  seguinte 
observación formal, que de prosperar a proposta de acordo de modificación da Ordenanza 
fiscal, a tramitación será a seguinte:

- Aprobación inicial polo Pleno da Coporación mediante o voto favorable da maioría simple 
dos membros presentes da Corporación.

- Exposición pública da modificación inicialmente aprobada mediante anuncios publicados na 
páxina Web,  no Taboleiro de Anuncios e no Boletín  Oficial  da Provincia  de Pontevedra, 
durante trinta días hábiles, co fin de que os interesados podan examinalas e interpoñer, no seu 
caso, as reclamacións que estimen oportuno perante o Pleno. 
- Transcurrido o período de exposición pública, e no caso de que non se tiveran interposto 
reclamacións durante o mesmo, o acordo ata entonces provisional elevarase automáticamente 
á  categoría  de  definitivo  sen  necesidade  dun  novo  acordo  Plenario.  Caso  de  existir 
reclamacións, o Pleno deberá tomalas en consideración e decidir sobre a súa procedencia.
- En todo caso, o texto íntegro definitivo da modificación precisará para a súa entrada en vigor 
ser publicado no BOP de Pontevedra, podendo establecer o comenzo da súa aplicación coa 
publicación.

Sometida a devandita moción a votación ordinaria, o Pleno da Corporación, con cinco 
abstencións (dos/das concelleiros/as do Grupo Municipal MI),  seis votos en contra (dos/as 
concelleiros/as non adscritos) e dous votos a favor  (do/a concelleiro/a do Grupo Municipal do 
PsdeG-PSOE), non resulta aprobada.

4º.- MOCIÓN DO GRUPO MUNICIPAL MI DE   MODIFICACIÓN DA ORDENANZA 
FISCAL  REGULADORA  DA  TAXA  POLO  SERVIZO  DE  TRANSPORTE 
ASISTENCIAL. (EXP. 269/2022)
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Concello de Meaño

O Sr. alcalde-presidente cédelle a palabra ao voceiro do Grupo Municipal MI, D. José 
Manuel Ásperez Montes, quen da lectura ao texto da moción presentada por este grupo, con 
data  14-03-2022, n.º 2022-E-RE-395, sobre a modificación da Ordenanza fiscal reguladora 
da taxa polo servizo de transporte asistencial: 

“En Meaño a 14 de Marzo de 2022

Eu, Dº Jose M. Aspérez Montes, con DNI nº 76.813.900.H, como voceiro do grupo de Concelleiros VECIÑAL 
MEAÑO INDEPENDIENTE, presenta ó Pleno da Corporación a seguinte:

MOCIÓN PARA A MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DA TAXA POLO SERVIZO 
ASISTENCIAL

EXPOÑO: O Concello de Meaño presta de xeito municipal o Servizo de Transporte Asistencial. No pleno de 
Novembro do 2020, propuxemos unha rebaixa mínima do 50% do custe deste Servizo, non contando a nosa 
proposta co apoio nin do grupo do Sr. Alcalde nin do grupo Socialista quedando aprobada soamente unha 
redución por debaixo da metade da nosa proposta. Este grupo así entende esta rebaixa como xa dixemos naquel 
momento como insuficiente. 

MANIFESTAMOS:

Dado que seguimos a convivir nun momento económico convulso, de moita incertidume e constante subida dos  
Servizos, prezos e taxas que veciñas e veciños temos que estar a pagar, e, dado que dende este grupo seguimos 
entendendo que o eixo principal dun Goberno debe ser o Gasto Social, en concreto, no noso Concello os nosos 
maiores e a infancia.

Así, e por todo o exposto anteriormente solicitamos a seguinte:

MOCIÓN: Se someta a votación neste Pleno da corporación do Concello de Meaño:

Modificar as cotas-tarifas da Ordenanza Fiscal Reguladora da Taxa pola prestación do Servizo de Transporte 
Asistencial, pasando a ser:

-gratuíto e ou bonificado no 100% para todos aqueles usuarios pensionistas que reciban por este concepto  
menos do salario mínimo interprofesional ou teñan uns ingresos per cápita na súa unidade familiar inferiores a 
2 veces o IPREM.

-un 50% de bonificación para o resto dos usuarios. A revisión e ou actualización desta taxa será realizada en  
períodos de 4 anos.

Asinado.” 

Engadíndose o concretado no  seo da Comisión Especialo de Contas, a vista do sinalado  pola 
secretara-interventora no informe desfavorable emitido, en relación con este asunto, con data 
16-03-2022, quedando a proposta como segue:

1º/ Modificar as cotas/tarifas da Ordenanza Fiscal Reguladora da Taxa pola prestación 
do Servizo de Transporte Asistencial, quedando como segue:
-  Importe  0,00  €  para  usuarios/as  perceptores  de  pensión   inferiores  ao  salario  mínimo 
minterprofesional ou cuns ingresos per cápita da unidade familiar inferior a dúas veces ao 
IPREM. 

- Reducíndo a nun 50%, para todos os desprazamentos , quedando como segue:

“Cotas/Tarifas.-

- Usuarios/as perceptores de pensión  inferiores ao salario mínimo minterprofesional ou cuns 
ingresos per cápita da unidade familiar inferior a dúas veces ao IPREM: 0,00 €.
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Concello de Meaño

- Resto de usuarios:
Por cada desprazamento para acudir a centros ou equipamentos sociais no termo municipal ou 

asistir  as  actividades  que organice o Concello nas  que poidan participar  os  usuarios  1,20 
€/desprazamento completo ida e volta.

Os restantes desprazamentos: 2,00 €/desprazamento completo ida e volta.

Unha  vez  deliberado  o  asunto,  pola  Sra.  secretaria-interventora  faise  a  mesma 
observación formal en canto a tramitación coma na anterior moción.

Sometida a devandita proposta a votación ordinaria, o Pleno da Corporación, con dúas 
abstencións  (do/da  concelleiros/as  do  Grupo Municipal  do  PSdeG-PSOE),   seis  votos  en 
contra (dos/as concelleiros/as non adscritos) e cinco votos a favor  (dos/as concelleiros/as do 
Grupo Municipal MI), non resulta aprobada.

5º.-  MOCIÓN  DO  PsdeG-PSOE  MODIFICACIÓN  DE  BEIRARRÚA  EN  COIRÓN  – 
DENA. (EXP. 271/2022).-

O Sr. alcalde-presidente cédelle a palabra á voceira do Grupo Municipal  do PsdeG-
PSOE, Dª Ana García Piñeiro, quen da lectura ao texto da moción presentada presentada por 
este grupo, con data  07-03-2022, n.º 2022-E-RE-341, referida á moficación da beirarrúa en 
Coirón:

“AO PLENO DO CONCELLO DE MEAÑO

 O Grupo Municipal  Socialista (PsdeG-PSOE) no Concello de Meaño,  a través  da súa voceira  Ana Belén 
García Piñeiro, e ao abeiro do disposto na normativa aplicable, eleva ao Pleno da Corporación Municipal a  
seguinte MOCIÓN, REFERIDA Á MODIFICACIÓN DA BEIRARRÚA EN COIRÓN (DENA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

A  presente  moción  ten  como  obxeto  solicitar  o  correcto  acondicionamento  da  beirarrúa  de  Coirón,  nas 
proximidades da rotonda que enlaza coa estrada EP-9305.

A Xunta de Galicia, titular da estrada PO-550, que cruza Dena en dirección a Cambados, realizou unha obra na 
beirarrúa mencionada para dar acceso a unha finca.

Fai algún meses, no Pleno explicouse que a Xunta tivo que acatar unha sentenza xudicial e que a forma de 
cumplila fora a obra realizada. Cortaron a beirarrúa, rebaixaron a altura e situaron pivotes, que guían aos  
peóns a baixar da beirarrúa, invadir a estrada, pasar por diante do corte feito e volver subir á beirarrúa para  
poder continuar o seu paso.

Inda que xa pasaron meses, na zona non houbo cambios e, ademais da situación estética, existe un perigo real 
para os peóns que corren o risco de caer, dado o desnivel entre o corte da beirarrúa e o acceso á finca, así 
coma de ser atropelados, tendo en conta que, nese tramo, os peóns pasan ao lado e ao mesmo nivel que os 
vehículos, que circulan pola PO-550, sen máis protección que uns pivotes de plástico.

Esta é unha situación atípica e perigosa, que a Xunta de Galicia, como titular da vía, debería arranxar á maior  
brevidade.

Por todo o anteriormente exposto, o grupo municipal PsdeG-PSOE proponlle ao Pleno do Concello de Meaño,  
para o seu debate e adopción, se procede, o seguinte

ACORDO
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Concello de Meaño

1. Solicite á Xunta de Galicia un correcto acondicionamento da beirarrúa citada, mantendo ininterrompido o 
paso de peóns, sen baixar da beirarrúa nin circular á altura dos vehículos.

En Meaño, a 7 de marzo de 2022. 

Asdo: Ana Belén García Piñeiro. Voceira do PsdeG-PSOE.” 

Unha vez deliberado a devandita moción e sometida a proposta de acordo a votación 
ordinaria, o Pleno da Corporación, por unanimidade dos trece membros, acorda aprobala. 

B) Actividade de información e control.

6º.-  DAR  CONTA  DA  RESOLUCIÓN  DE  APROBACIÓN  DA  LIQUIDACIÓN  DO 
ORZAMENTO MUNICIPAL 2021. (EXP. 100/2022).

Aos efectos de dar cumprimento ó disposto no artigo 193.4 do R.D.Lvo. 2/2004, o Sr. 
alcalde-presidente  da  conta  ao  Pleno  da  Corporación  da  aprobación  da  liquidación  do 
Orzamento  municipal  2021,  a  que  se  dou  acceso  aos  membros  da  Corporación, que  foi 
aprobada pola Alcaldía, en uso das facultades que lle atribúe o artigo 191.3 do Real Decreto 
Lexislativo 1/2004, do 5 de marzo, do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas 
Locais en concordancia co artigo 90.1 do Real Decreto 500/1990, do 2 de abril,  mediante 
Resolución de data   23 de febreiro de 2022, nº 2022-01000, e que    presenta o seguinte 
desglose:

RESULTADO PRESUPOSTARIO
CONCEPTOS DEREITOS 

RECOÑECIDOS 
NETOS

OBLIGAS 
RECOÑECIDAS
NETAS

AXUSTES RESULTADO 
PRESUPUESTARIO

a) Operación correntes 3.686.691,57 3.073.285,59 0,00 613.405,98
b) Operacións de capital 296.378,30 1.028.563,46 0,00 -732.185,16
1.  Total  operaciones  no  financieras 
a+b

3.983.069,87 4.101.849,05 0,00 -118.779,18

c)  Activos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00
d)  Pasivos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00
2. Total operacións financeiras c+d 0,00 0,00 0,00 0,00
I. RESULTADO PRESUPOSTARIO 
DO EXERCICIO

3.983.069,87 4.101.849,05 0,00 - 118.779,18

AXUSTES
3. Créditos gastados financiados con 
remanente de tesourería para gastos 
xerais 

653.213,59

4.  Desviacións  de  financiación 
negativas do exercicio

38.336,71

5.  Desviacións  de  financiación 
positivas do exercicio

223.009,28

II. TOTAL AXUSTES (II 3+4-5) 468.541,02
RESULTADO  PRESUPUESTARIO 
AXUSTADO  (I+II )

349.761,84

REMANENTE DE TESOURERÍA

COMPOÑENTES IMPORTE ANO 2021 IMPORTES ANO 2020
1. (+)FONDOS LÍQUIDOS 4.368.431,71 4.553.546,28

2. (+) DEREITOS PENDENTES DE 382.246,89 283.013,72
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Concello de Meaño

COBRO
-(+) Do presuposto  corrente 227.376,62 129.831,17
-(+) De Presuposto pechado 143.528,78 143.905,71
-(+)  De  operacións  non 
presupostarias

11.341,49 9.276,84

3 (-) OBLIGACIÓNS PENDENTES 
DE PAGO  

268.663,31 253.052,13

-(+) Do Presuposto corrente 32.629,67 27.722,51
-(+) De Presupostos pechados: 9.602,08 9.602,08
-(+)  De  operacións  non 
presupostarias

226.431,56 215.727,54

4  (+)  PARTIDAS  PENDIENTES 
DE APLICAICÓN:

-17.070,29 0,00

-(-)  Cobros  realizados  penentes  de 
aplicación definitiva

17.070,29 0,00

-(+)  Pagos  realizados  pendentes  de 
aplicación definitiva:

0,00 0,00

I. REMANENTE TESOURERÍA TOTAL (1+2-3+4) 4.464.945,00 4.583.507,87
II. SALDOS DE DUBIDOSO COBRO 139.615,13 145.198,72
III. EXCESO DE FINANCIACIÓN AFECTADA 11.551,22 37.060,65
IV REMANENTE DE TESOURERIA PARA GASTOS 
XERAIS (I-II-III)

4.313.778,65 4.401.248,50

TOTAL REMANENTE DE CRÉDITO: 3.056.567,99  €
REMANENTE DE CRÉDITO A INCORPORAR: 2.194.993,94   €
FINANCIACIÓN: 

Aplicación presupostaria Denominación Importe
761.00 Transferencias  de capital  de deputación provincial 768.759,10 €
87000 Remanente de tesourería para gastos xerais 1.414.683,62 €
87010 Remanente de tesourería para gastos con financiamento 

afectado
11.551,22 €

TOTAL 2.194.993,94 €

Así mesmo, en cumprimento do establecido no artigo 16.2 do Real Decreto 1463/2007, de 2 
de novembro, polo que se aproba o regulamento de desenvolvemento da Lei 18/2001, de 12 
de decembro, de Estabilidade Orzamentaria, a Intervención Xeral deberá elevar ó Pleno “un 
informe sobre o cumprimento do obxectivo de estabilidade da propia entidade local e dos 
seus organismos e entidades dependentes. O informe emitirase con carácter independente e 
incorporarase  ós  previstos  nos  artigos  168.4,  172.2  e  191.3  do  texto  refundido  da  Lei 
reguladora das  Facendas  Locais,  referidos,  respectivamente,  á  aprobación do orzamento 
xeral, as modificacións e a súa liquidación”; polo que se dá conta  do resultado do informe 
correspondente á liquidación do Orzamento municipal 2021, do que  resulta:

* Capacidade de financiamento, “deficit non financeiro” = - 87.977,01 €. 

* “Regra de gasto”, diferencia entre o “Límite da Regra do Gasto” e o “Gasto 
computable liquidación 2020 =  Non se pode avaliar ao suspenderse as regras fiscais.

* Cumpre co principio de Sustentabilidade financeira  na dobre vertente:  Límite  de 
débeda sobre ingresos correntes liquidados no exercicio anterior = 0 % e período medio de 
pago a provedores.

En virtude do acordo adoptado polo Consello de Ministros, na reunión do 6 de outubro 
de 2020, da suspensión das regras fiscais para o exercicio 2020 e 2021  e apreciada polo 
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Concello de Meaño

Congreso  dos  Deputados,  en  sesión  de  data  do  20  de  outubro  de  2020,  a  situación  de 
emerxencia  extraordinaria  que  motiva  a  suspensión  das  regras  fiscais,  o resultado  desta 
avaliación ten carácter informativo.

Queda dada conta.

7º.- DAR CONTA DOS EXPEDIENTES DE INCORPORACIÓN DE REMANENTE DE 
CRÉDITO 1/2022 E 2/2022. (EXP. 147/2022 E 201/2022)

En cumprimento do disposto nas Bases de execución do orzamento, o Sr. Alcalde-
presidente da conta das Resolucións da Alcaldía 10-02-2022, nº 2022-0077, e 23-02-2022, nº 
2022-0101 de aprobación dos expedientes de incorporación de remanente de crédito, aos que 
se  lles  dou  acceso  aos  membros  da  Corporación,   e  que  acadan  un  importe  total  de 
2.194.993,94 €, dos cales:

-  1.426.234,84 € serán financiados con cargo ao Remanente líquido de Tesourería obtido da 
liquidación do Orzamento 2021, aplicación orzamentaria  87000 e 87001.

- 768.759,10 € serán financiados con achegas da Deputación Provincial.

co seguinte detalle:
INCORPORACIÓN N.º 1/2022

PROXECTO APLICACIÓ
N 
PRESUPOST
2021

IMPORTE 761.00
DEPUTACIÓN 
PROVINCIAL

720
ADM.
ESTADO

791
FEDER

87000
RTE
TESOURERI
A

87001
REMANENTE 
TESOURERÍA 
AFECTADA

Contratación de 
desempregados 
ao abeiro do 
APROL 
RURAL

211.16000 3.278,19 0,00 0,00 0,00 162,91 3.115,28

Contratación de 
desempregados 
ao abeiro do 
APROL 
RURAL

2411.13100 9.042,56 0,00 0,00 0,00 895,38 8.435,94

Ampliación 
pav. Cño Abuín

454.61900 240.746,95 240.746,95 0,00 0,00 0,00 0,00

Ampliación 
pav. Cño rural 
Vilaxuega

454.61901 116.588,70 116.588,70 0,00 0,00 0,00 0,00

Redacción de 
proxecto de 
obras de 
mobilidade 
amable e 
recuperación de 
espazos 

454.60900 65.000,00 50.000,00 0,00 0,00 15.000,00 0,00
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Concello de Meaño

públicos

Ensanche e 
pavimentación 
do camiño 
Igrexa-Dena

454.61906 134.429,06 125.503,04 0,00 0,00 8.926,02 0,00

Pavimentación 
do camiño dos 
Pasales-Dena 

454.61905 71.095,06 71.095,06 0,00 0,00 0,00 0,00

Pavimentacion 
do caño de 
Coiron a 
Valdamor

454.61907 164.825,35 164.825,35 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL 805.005,87 768.759,10 0,00 0,00 24.695,55 11.551,22

INCORPORACIÓN N.º 2

PROXECTO APLICACIÓ
N 
PRESUPOST
2021

IMPORTE 761.00
DEPUTACIÓN 
PROVINCIAL

XUNTA 
GALICIA

87000
RTE
TESOURERI
A

87001
REMANENTE 
TESOURERÍA 
AFECTADA

 Fase I apertura urbanización 
vial Iglesia-Lores

1531.60900/02 135.601,94 0,00 0,00 135.601,94 0,00

Asistencia técnica dirección  
da obra Fase I apertura 
urbanización vial Iglesia-
Lores

1531.60900/02 10.248,70 0,00 0,00 10.248,70 0,00

Asistencia técnica control de 
calidade  da obra Fase I 
apertura urbanización vial 
Iglesia-Lores

1531.60900/02 4.362,05 0,00 0,00 4.362,05 0,00

Asistencia técnica control de 
calidade obra  mellora e pav. 
Cño Espiñeira a Carballoso

454.61903 949,85 0,00 0,00 949,85 0,00

Tramo I Ampliación e 
pavimentación vial A 
Pedreira-Barreiro-Picón 

454.61903/02 163.266,66 0,00 0,00 163.266,66 0,00

Aplicación informática 
xestión económica financeira

920.21600 9.304,90 0,00 0,00 9.304,90 0,00

Ensanche tramo Souto-
Simes

454.61904 22.894,41 0,00 0,00 22.894,41 0,00

Proxecto integral de 
pavimentación e mellora da 
seguridade viaria 

454.61909 795.273,15 0,00 0,00 795.273,15 0,00

Asistencia técnicaredacción 
Plan Especial de 

1531.22706 14.883,00 0,00 0,00 14.883,00 0,00
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Concello de Meaño

Infraestruturas 

Asistencia técnica redacción 
proxecto Progrma 
REACPON

342.63200 6.148,00 0,00 0,00 6.148,00 0,00

Asistencia técnica redacción 
proxecto mellora estación de 
bombeo

161.62300 1.815,00 0,00 0,00 1.815,00 0,00

Adquisición terreo Faxin 933.60000 7.160,00 0,00 0,00 7.160,00 0,00

Adquisición terreos Sexiños 933.600 22.510,00 0,00 0,00 22.510,00 0,00

Reforma palco de música 
praza Concello

333.63200 100.315,90 0,00 0,00 100.315,90 0,00

Mellora obras área recreativa 
O Barreiro

171.61900 24.132,99 0,00 0,00 24.132,99 0,00

Instalación alumeado nadal 165.22709 17.278,80 0,00 0,00 17.278,00 0,00

Redacción modificación 
PXOM

15102.22706/0
2

2.105,40 0,00 0,00 2.105,00 0,00

Convenio escola fútbol 
Unión Dena

341.48001 9.500,00 0,00 0,00 9.500,00 0,00

Convenio escola balomán 
ASMUBAL

341.48002 6.500,00 0,00 0,00 6.500,00 0,00

Convenio competición liga 
nacional ASMUBAL

341.48014 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 0,00

Convenio Fundación amigos 
de Galicia

231.48000 250,00 0,00 0,00 250,00 0,00

Convenio Asociación Banco 
Alimentos Rías Baixas 

231.48000 500,00 0,00 0,00 500,00 0,00

Programa subvencións 
2021(Unión musical de 
Meaño)

334.48000 4.600,00 0,00 0,00 4.6000,00 0,00

Programa subvencións 
2021(Asoc. Mulleres rurais 
Telleira de Dena)

337.48000 400,00 0,00 0,00 400,00 0,00

Programa subvencións 2021 
(Asociaciación de veciños 
Xil)

337.48000 3.035,71 0,00 0,00 3.035,71 0,00
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Concello de Meaño

Programa subvencións 
2021(GAM)

341.48000 2.674,42 0,00 0,00 2.674,42 0,00

Programa subvencións 2021 
(Club deportivo Xil)

341.48000 1.356,58 0,00 0,00 1.356,58 0,00

Programa subvencións 2021 
(Unión Dena fútbol 
aficionado)

341.48000 2.984,50 0,00 0,00 2.984,50 0,00

Programa subvencións 
2021(ASMUBAL 
competición federada)

341.48000 2.984,50 0,00 0,00 2.984,50 0,00

Programa subvencións 
2021(Sociedade galega de 
cetería)

341.48000 1.451,61 0,00 0,00 1.451,61 0,00

Programa subvencións 
2021(Asociación corazón de 
Meaño)

431.48000 2.400,00 0,00 0,00 2.400,00 0,00

Programa subvencións 
2021(Asoc. Parroquial 
cemiterio S. Martiño de 
Padrenda)  

164.78000 1.900,00 0,00 0,00 1.900,00 0,00

Programa subvencións 2021 
(Unión Dena obras) 

342.78000 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 0,00

Grupo Municipais 912.48000 3.200,00 0,00 0,00 3.200,00 0,00

TOTAL 1389.988,07 0,00 0,00 1.389.988,07 0,00

FINANCIACIÓN: 

Aplicación presupostaria Denominación Importe
761.00 Transferencias  de capital  de deputación provincial 768.759,10 €
87000 Remanente de tesourería para gastos xerais 1.414.683,62 €
87010 Remanente de tesourería para gaastos con financiamento afectado 11.551,22 €
TOTAL 2.194.993,94 €

Queda dado conta.

8º.- DAR CONTA DO MARCO PRESUPOSTARIO A MEDIO PRAZO 2022-2025. (EXP. 
257/2022)

O Sr. Alcalde-presidente da conta  do Marco presupostario a medio prazo 2022-2025, 
elaborado pola Sra. secretaria-interventora, ao abeiro do 29.1 da Lei Orgánica 2/2012, de 27 
de  abril,  de  Estabilidade  Presupostaria  e  Sostibilidade  Financeira,  que  establece  que  as 
Administracións  Públicas   elaborarán  antes  do  15  de  marzo  de  cada  ano  un  marco 
orzamentario a medio prazo no que se enmarcará a elaboración dos seus orzamentos anuais e 
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Concello de Meaño

a través  do cal se garantirá  unha programación orzamentaria  coherente cos obxectivos  de 
estabilidade  orzamentaria  e  débeda  pública;  que  foi  aprobado  mediante  Resolución  da 
Alcaldía  de  data  14-03-2022,  nº  2022-0141,  ao  que  se  lles  dou acceso  e  que  presenta  o 
seguinte desglose:
INGRESOS. 

Cap. Denominación Estimación  de 
dereitos 
recoñecidos  netos 
2022

Estimación de previsións iniciais 

2022 2023 2024 2025

1 Impostos directos 1.187.000,00 1.177.000,00 1.182.000,00 1.189.000,00

2 Impostos indirectos 20.000,00 20.000,00 25.000,00 30.000,00

3 Taxas e outrosingresos 570.000,00 570.000,00 580.000,00 580.000,00

4 Transferencias correntes 1.750.000,00 1.740.000,00 1.745.000,00 1.755.000,00

5 Ingresos patrimoniais 7.168,00 7.200,00 7.250,00 7.250,00

6 Enaxenación de inversión reais 0.00 0,00 0,00 0,00

7 Transferencia de capital 850.000,00 500.000,00 365.000,00 370.000,00

8 Activos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Pasivos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL 4.384.168,00 4.014.200,00 3.904.250,00 3.931.250,00

GASTOS

Cap. Denominación Estimación  de 
obrigas 
recoñecidos  netos 
2022

Estimación de créditos iniciais 

2022 2023 2024 2025

1 Gastos de persoal 1.650.000,00 1.670.000,00 1.685.000,00 1.700.000,00

2 Gtos bens correntes e servizos 1.540.000,00 1.535.000,00 1.535.000,00 1.540.000,00

3 Gastos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Transferencias correntes 230.000,00 230.000,00 235.000,00 235.000,00

5 Fondo de continxencia 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Inversións reais 900.000,00 559.200,00 427.250,00 434.250,00

7 Transferencias de capital 20.000,00 20.000,00 22.000,00 22.000,00

8 Activos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Pasivos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL 4.340.000,00 4.014.200,00 3.904.250,00 3.931.250,00

CAPACIDADE E NECESIDADE DE FINANCIACIÓN

SALDOS E OUTRAS 
MAGNITUDES

2022 2023 2024 2025

Saldos de operacións correntes 114.168,00 79.200,00 84.250,00 86.250,00

Saldos de  operacións de 
capital

-70.000,00 -79.200,00 -84.250,00 -86.250,00

Saldos de  operacións non 
financeiras

44.168,00 0,00 0,00 0,00
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Concello de Meaño

Saldo de operacións 
financeiras

0,00 0,00 0,00 0,00

± Axustes para o cálculo da 
capacidade ou necesidade de 
financiación

0,00 0,00 0,00 0,00

Saldos de  operacións non 
financeiras

44.168,00 0,00 0,00 0,00

Capacidade ou necesidade de 
financiación

44.368,00 0,00 0,00 0,00

Débeda viva 31/12 0,00 0,00 0,00 0,00

Dito marco foi elaborado en base aos seguintes supostos:

 1.          Con carácter xeral, tanto para as previsións de dereitos recoñecidos netos coma de 
obrigas recoñecidas netas para os exercicios  2021 e a estimación de créditos iniciais 2022, 
2023, 2024 e 2025 efectúanse en relación ao Presuposto inicial,  aplicando o principio de 
prudencia para a previsión de ingresos e de contención para a previsión de gastos sobre todo 
aos gastos correntes  e considerando a situación infraccionista dada a situación do mercado 
enerxético, respetando os obxetivos de Estabilidade presupostaria e Regra de gasto, dado que 
a suspensión, en principio  afecta ao exercicio 2022.

2.          A  estimación  dos  dereitos  recoñecidos  por  ingresos  correntes,  para  o  ano  2022 
efectúase tendo en conta a evolución da recadación nos  últimos   exercicios.

En relación ás transferencias de capital prevese para os exercicios 2022 e sucesivos os 
distintos plans da Deputación Provincial e  o Plan Marco de mellora de camiños rurais, cun 
cumprimento de execución anual.   

3.          En relación aos gastos:

           - Nos gastos de persoal no 2022 téñense en conta os incrementos salariais derivados da 
Lei  22/2021,  de  28  de  decembro,  de  Orzamentos  Xerais  do  Estado  para  o  ano  2022  o 
cumprimento de trienios, as contratacións  derivado do Plan de Obras e Servizos. Liña 3  e o 
posible incremento derivado da entrada en vigor da Relación de Postos de Traballo.

Para  o  exercicio  2023  e  sucesivos,  considéranse,  ademáis,  os  incrementos  retributivos 
derivados da posible aplicación económica  da Relación de Postos de Traballo. 

-  En  relación  aos  gastos  en  bens  correntes  e  servizos  aplícase  un  considerable 
incremento derivado da inflación que se está a rexistrar con motivo do incremento do prezo da 
enerxía .

- En canto aos gastos financeiros non se prevén dado que actualmente o Concello de 
Meaño non ten débeda viva. 

-  Transferencias  correntes  prevese  en  computo  total  unha  tendencia  similar  aos 
exercicios anteriores.   

-  Investimentos  reais,  mantense  a  tendencia  inversora  baseada  basicamente  na 
previsión da execución anual do Plan Concellos e outros plan da Deputación Provincial.  

-  Gastos financeiros  non se preven porque actualmente  o Concello  de Meaño non 
conta con débeda viva.
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Concello de Meaño

- Transferencia de capital no que respecta ao exercicio natural mantense a tendencia 
dos últimos anos.

Queda dado conta.

9º.- DAR CONTA DO INFORME DE INTERVENCIÓN DO PERÍODO MEDIO DE PAGO 
A PROVEDORES DO 4º TRIMESTRE 2021. (EXP. 274/2021)

De conformidade co disposto na Lei Orgánica 2/2012, do 27 de abril, de Estabilidade 
Orzamentaria  e Sostibilidade financeira  e no  R.D. 635/2014 de 25 de xullo,  polo que se 
desenvolve  a  metodoloxía  de  cálculo  do  período  medio  de  pago  a  provedores  das 
Administracións Públicas, modificado polo Real Decreto 1040/2017, do 22 de decembro, do 
período medio de pago a provedores do Concello de Meaño, o Sr. Alcalde-presidente da conta 
do período medio de pago a provedores correspondente  ao 4º trimestre 2021:

Período
4º Trimestre

Ratio 
operacións 
pagadas
(días)

Importe  pagos 
realizados
(€)

Ratio operacións 
pendentes  de 
pago (días)

Importe  pagos 
pendientes
(€)

Período  medio  de  pago  global  a 
proveedores trimestral
(días)

4º Trimestre
2021

6,50 574.679,80 0,00 0,00 6,50

Queda dado conta.

10º.- DAR CONTA DO INFORME DE CUMPRIMENTO DURANTE O 4º TRIMESTRE 
2021 DOS PRAZOS DE PAGO DE OBRIGAS EN RELACIÓN CO DISPOSTO NA LEI 
3/2014, DE 29 DE DECEMBRO, POLA QUE SE ESTABLECEN MEDIDAS DA LOITA 
CONTRA A MOROSIDADE NAS OPERACIÓNS COMERCIAIS. (EXP. 274/2021).

De  conformidade  co  disposto  na  Lei  3/2004,  de  29  de  decembro,  pola  que  se 
establecen medidas de loita contra a morosidade nas operacións comerciais,  o Sr. Alcalde-
presidente da conta dos  prazos de pago de obrigas durante  o  4º trimestre 2021:

PAGOS REALIZADOS NO TRIMESTRE- 4º TRIMESTRE/2021

                                                              Dentro do período legal Fora do período legal

 Período medio de pagamento   Nº de pagos Importe total Nº de pagos Importe total 

21 392 484.413,84 118 89.699,00

INTERESES DE DEMORA PAGADOS NO PERÍODO- 4º TRIMESTRE/2021

Intereses de demora pagados no período

N.º pagamentos Importe total intereses
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Concello de Meaño

0 0,00

 FACTURAS PENDENTES DE PAGAR AO FINAL DO TRIMESTRE- 4º TRIMESTRE/2021

                                                                               Dentro do período legal a final do 
trimestre

Fora  del  período  legal  a  final  de 
trimestre

Período medio do pendente de pagamento Nº de operacións Importe total Nº de pagos Importe total 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Queda dado conta

11º.- DAR CONTA DAS RESOLUCIÓNS ADOPTADAS POLA ALCALDÍA

Aos efectos do control e fiscalización da xestión dos órganos de goberno que se refire o artigo 
22.2.a) da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, dáse conta ao 
Pleno das resolucións adoptadas pola Alcaldía, no período comprendido entre o día  31-01-
2022, n.º 2022-0045  a  24-03-2022, n.º 2022-0175.

"nome";"data";"resumo";"rexistro";"procedemento";"Estado"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0175  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  PLAN  CONCELLOS 
2022]";"24/03/22 13:44";"RESOLUCIÓN CONTRATACIÓN PLAN CONCELLOS 2022, LIÑA 3, EMPREGO 
PARA  A  CONSERVACIÓN  E  O  FUNCIONAMENTO  DE  BENS  E  SERVIZOS 
MUNICIPAIS";"1107/2021";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0174 [RESOLUCION COMUNICACIONS PREVIAS E LICENZAS 
MES  DE  MARZO  DE  2022]";"24/03/22  13:01";"SIA  1497441  --  400  Urbanismo  y  Medio  Ambiente  -- 
Expediente 288/2022 --COMUNICACIONS PREVIAS E LICENZAS URBANISTICAS MES DE MARZO DE 
2022  --";"288/2022";"Licenzas  Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0173 [reolucion estimacion recurso de reposicion LORENA FRAGA 
MORAÑA  ICIO]";"24/03/22  13:01";"SIA  1497441  --  400  Urbanismo  y  Medio  Ambiente  --  Expediente 
912/2021 - Licenza urbanística reformado de proxecto básico e de execución ampliación vivenda unifamiliar en 
Pazo  -  Xil  (Dª  Lorena  Fraga  Moraña)  --  ESTIMACION  RECURSO  ICIO";"912/2021";"Licenzas 
Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0172 [RESOLUCION DA ALCALDÍA INICIO DO EXPEDIENTE DE 
CONTRATACIÓN DA OBRA]";"24/03/22 10:53";"INICIO DO EXPEDIENTE DE CONTRATACION DA 
OBRA  MELLORA  E  AMPLIACIÓN  DE  VIAL  EN  ABUÍN  (DENA).  PLAN  CONCELLOS  2020 
--";"84/2022";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0171  [RESOLUCION  DA  ALCALDÍA  DE  APROBACION  DE 
EXPEDIENTE  DE  CONTRATACION  DE  CONTROL  DE  CALIDADE  DA  OBRA]";"24/03/22 
10:53";"CONTRATO  MENOR  CONTROL  DE  CALIDADE  DA  OBRA:   AMPLIACIÓN  E 
PAVIMENTACIÓN  DO  VIAL  A  PEDREIRA  PARQUE  DO  BARREIRO  -  PICÓN   (TRAMO  I) 
--";"292/2022";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0170  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA  DE  CAMBIO  DA 
FINALIDADE  NA  INCORPORACIÓN  DE  REMANENTE  Nº  1  DO  PROXECTO  DE  AMPLIACIÓN  E 
PAVIMENTACIÓN DO CÑO DE ABUIN PARA  O PROXECTO MELLORA E AMPLIACIÓN VIAL EN 
ABUÍNMELLO  E  O  PROXECTO  ENSANCHE  CAXOI-PARADELA  ENTRONQUE  EP]";"24/03/22 
9:18";"CAMBIO  DA  FINALIDADE  NA  INCORPORACIÓN  DE  REMANENTE  Nº  1  DO  PROXECTO 
AMPLIACIÓN E PAVIMENTACIÓN CÑO ABUIN PARA OS PROXECTOS MELLORA E AMPLIACIÓN 
VIAL EN ABUIN E ENSANCHE CAXOI-PARADELA ENTRONQUE EP 9205";"147/2022";"Modificacións 
Orzamentarias";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0169  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
A.S]";"23/03/22 14:16";"SIA 1497631 -- Expediente 266/2022 --Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"266/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0167  [RESOLUCION  DE  APROBACIÓN  DO  PLAN  DE 
SEGURIDADE E SAUDE DA OBRA: PAVIMENTACION CAMIÑO COIRON A VALDAMOR]";"23/03/22 
14:15";"APROBACION PLAN SEGURIDADE E SAUDE  PLAN CONCELLOS 2021 PAVIMENTACIÓN 
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Concello de Meaño

CÑO  COIRON  A  VALDAMOR  --";"349/2021";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0168  [RESOLUCION  DE  APROBACIÓN  DO  PLAN  DE 
SEGURIDADE E SAUDE DA OBRA ENSANCHE E PAVIMENTACIÓN DO CAMIÑO DE IGREXA - 
DENA]";"23/03/22  14:15";"APROBACION  DO  PLAN  DE  SEGURIDADE  E  SAUDE  DA  OBRA 
AMPLIACIÓN  VIAL  EN   IGREXA-DENA  --";"187/2021";"Actuacións  Preparatorias  de 
Contratos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0166  [RESOLUCION  DA  ALCALDÍA  DE  APROBACION  DE 
EXPEDIENTE DE CONTRATACION DE CONTROL DE CALIDADE DA OBRA PAVIMENTACIÓN DE 
CÑO DE COIRÓN A VALDAMOR]";"22/03/22 13:22";"CONTRATO MENOR CONTROL DE CALIDADE 
DA  OBRA  PAVIMENTACIÓN  CÑO  DE  COIRÓN  A  VALDAMOR 
--";"283/2022";"Contratacións.";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0165 [Decreto da convocatoria Pleno]";"22/03/22 13:22";"Expediente 
PLN/2022/2  --  Convocatoria";"PLN/2022/2";"Convocatoria  de  O  Pleno";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0164 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes]";"21/03/22 
14:37";"SIA  1497631  --  Expediente  210/2022  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"210/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0163 [RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA DE INICIO DO EXPEDIENTE 
DE  CONTRATACIÓN  DA  REDACCIÓN  DO  PROXECTO  DE  OBRAS  DE  MOBILIDADE 
AMABLE]";"21/03/22  14:27";"RESOLUCION  DA  ALCALDÍA  DE  INICIO  DE  EXPEDIENTE  DE 
CONTRATACIÓN  DA  REDACCIÓN  DO  PROXECTO  DE  OBRAS  DE  MOBILIDADE 
AMABLE";"382/2021";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0162  [RESOLUCIÓN  CONTRATACION  PLAN  CONCELLOS 
2022]";"21/03/22  14:27";"RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  PLAN  CONCELLOS  2022,  LIÑA  3. 
OCUPACIÓN  COIDADORA  TERCEIRA  IDADE";"1107/2021";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0161  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por 
nacemento J.C.C]";"21/03/22 12:38";"SIA 1497631 -- Expediente 280/2022 --  Solicitude de Alta no Padrón 
Municipal  de  Habitantes  por  nacemento  --";"280/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0160  [Resolucion  de  pagos  mes  de  marzo  3]";"21/03/22 
11:09";"Resolucion  de  pagos  mes  de  marzo  3.";"107/2022";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0159  [RESOLUCION  DE  ALCALDIA]";"21/03/22  9:30";"SIA 
1490829 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 48/2022 -- Vale para adquisición de productos de primeira 
necesidade, hixiene e limpeza do Programa Emerxencia Social, mes de marzo, ano 2022 --";"48/2022";"Servizos  
Sociais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0158 [Resolucion de pagos mes de marzo 2]";"18/03/22 14:07";"Pagos 
II  mes  de  marzo.";"107/2022";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0157 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes por omisión 
G.F.V]";"18/03/22 11:37";"SIA 1497631 -- Expediente 251/2022 --Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  por  omisión  --";"251/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0156  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.P.D]";"18/03/22 11:37";"SIA 1497631 -- Expediente 255/2022 --- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"255/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0155  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
A.F.S]";"18/03/22 11:37";"SIA 1497631 -- Expediente 270/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"270/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0154  [Resolución  Alta  no  Padron  Municipal  de  Habitantes 
E.S.D]";"18/03/22 11:37";"SIA 1497631 -- Expediente 270/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"270/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0153  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
R.M.E]";"18/03/22 10:53";"SIA 1497631 -- Expediente 258/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"258/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0152  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
G.C]";"18/03/22 10:53";"SIA 1497631 -- Expediente 267/2022  -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"267/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
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Concello de Meaño

"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0151 [Nomeamento de membros de mesa e convocatorai apertura sobre 
B  plan  integral  de  pavimentacion]";"18/03/22  10:09";"Nomeamento  e  convocatoria  Mesa  de  contratación 
Proxecto  integral  pavimentación  e  melloraseguridade  vial";"1115/2021";"Contratacións.";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0150  [Decreto  da  convocatoria  CEC  -  Retificación]";"16/03/22 
15:03";"Expediente  CEC/2022/2  --  Convocatoria  retificación";"CEC/2022/2";"Convocatoria  de  A  Comisión 
Especial  de  Contas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0149 [Decreto da convocatoria  CEC]";"16/03/22 14:06";"Expediente 
CEC/2022/2 -- Convocatoria";"CEC/2022/2";"Convocatoria de A Comisión Especial de Contas";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0148  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA  CONTRATACIÓN  DO 
SERVIZO  LUDOTECA  VIOLETA]";"16/03/22  11:36";"CONTRATACIÓN  DO  SERVIZO  LUDOTECA 
VIOLETA. Pacto de Estado de Violencia de Género a los Ayuntamientos 2021.";"183/2022";"Concesión de 
Subvencións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0147 [RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DO PROXECTO TÉCNICO 
DA OBRA MELLORA E AMOLIACIÓN DE VIAL EN ABUÍN-DENA]";"15/03/22 10:35";"APROBACION 
DO  PROXECTO  TECNICO   MELLORA  E  AMPLIACIÓN  DE  VIAL  EN  ABUÍN  (DENA).  PLAN 
CONCELLOS 2020 --";"84/2022";"Subvencións Solicitadas a Outra Administración";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0146  [Resolución  Alta  no  Padron  Municipal  de  Habitantes 
D.L.P.O]";"14/03/22 15:11";"SIA 1497631 -- Expediente 195/2022 --- Solicitude de Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes  --";"195/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0144  [Resolución  de  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
R.D.C]";"14/03/22 15:10";"SIA 1497615 -- Expediente 219/2022 -- Solicitude de cambio de domicilio dentro do 
municipio --";"219/2022";"Padrón Municipal de Habitantes (Modificación de Datos)";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0145  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
L.M.C.P]";"14/03/22 15:10";"SIA 1497631 -- Expediente 214/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes  --";"214/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0143 [RESOLUCION DA ALCALDIA CONSTITUCION COMITE 
DE SEGURIDADE E SAUDE]";"14/03/22 15:10";"SIA 1490782 -- 200 Secretaría -- Expediente 256/2022 -- 
COMITE DE SEGURIDADE E SAUDE DO CONCELLO DE MEAÑO -- nomeamento e convocatoria  de 
constitucion  Comite de Seguridade e Saúde";"256/2022";"Prevención de Riscos

 Laborais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0142  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA  DE  APORBACIÓN  I 
ADDENDA  AO  CONVENIO  DE  COLABORACIÓN  ENTRE  A  DEPUTACIÓN  PROVINCIAL  E  AS 
ENTIDADES  LOCAIS  DA  PROVINCIA  PARA  A  IMPLANTACIÓN  DUNHA  SOLUCIÓN  DE 
ADMINISTRACION  ELECTRONICA]";"14/03/22  11:55";"I  ADDENDA   AO  CONVENIO  DE 
COLABORACION  ENTRE  A  DEPUTACION  E  OS  CONCELLOS  DA  PROVINCIA  PARA 
IMPLANTACION  DUNHA  SOLUCION  DE  ADMINISTRACION  ELECTRONICA 
--";"225/2021";"Convenios  (Aprobación,  Modificación  ou  Extinción)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0141 [RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA MARCO ORZAMENTARIO 
DA MEDIO PRAZO]";"14/03/22 10:17";"SIA 1490904 -- 200 Secretaría -- Expediente 257/2022 -- MARCO 
ORZAMENTARIO A MEDIO PRAZO --";"257/2022";"Planificación  Orzamentaria";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0140  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
A.G.F]";"11/03/22 14:17";"SIA 1497615 -- Expediente 215/2022 -- Solicitude de cambio de domicilio dentro do 
municipio --";"215/2022";"Padrón Municipal de Habitantes (Modificación de Datos)";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0139  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
R.G.D]";"11/03/22 14:17";"SIA 1497631 -- Expediente 221/2022 --- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"221/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0138  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.I.C.Q]";"11/03/22 14:17";"SIA 1497631 -- Expediente 221/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"221/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA  2022-0137 [Resolucion  convocatoria  nova mesa  contratacion  adquisicion 
terreos  Seixinos]";"11/03/22  14:17";"Constitucion  e  convocatoria  mesa  contratacion  adquisicion  terreos 
Seixinos.";"1055/2021";"Contratacións.";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0136  [RESOLUCION  APROBACION  BASES  SELECCION 
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Concello de Meaño

PERSOAL PLAN CONCELLOS LIÑA3-  2022]";"11/03/22  9:11";"RESOLUCIÓN APROBACIÓN BASES 
SELECCIÓN PERSOAL PLAN CONCELLOS 2022, LIÑA 3";"1107/2021";"Subvencións Solicitadas a Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0135  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA  DE  SOLICITUDE  DE 
SUBVENCIÓN AO ABEIRO  DA ORDE DO 17 DA CONSELLERIA DE CULTURA,  EDUCACIÓN E 
UNIVERSIDADE  PARA  EQUIPAMENTO  DO  CENTRO  SOCIAL]";"10/03/22  11:58";"Solicitude  de 
subvencion ao abeiro da Orde da  Consellería de Cultura, Educación e Universidade,";"247/2022";"Subvencións 
Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0134  [Reoslucion  de  alcaldia  de  tarxeta  de  estacionamento  de 
FGD]";"10/03/22  10:37";"SIA  1497477  --  700  Servicios  Sociales  --  Expediente  245/2022  --Solicitude  de 
expedición  de  tarxeta  de  estacionamento  para  persoas  con  discapacidade  a  nome  de  F.G.D. 
--";"245/2022";"Cartóns e Reservas de Aparcadoiro para Persoas en Situación de Discapacidade";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0133  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA  APROBACIÓN  DO 
EXPEDIENTE DE XERACION 3/2022. PLAN CONCELLO LIÑA 3]";"10/03/22 10:37";"- XERACION Nº 
3/2022  PLAN  CONCELLOS  2022.  LIÑA  3  EMPREGO  --";"249/2022";"Modificacións 
Orzamentarias";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0132 [Notificación baixa de oficio por Inclusión Indebida]";"10/03/22 
9:22";"SIA 1490390 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 23/2022  -- Baixa de oficio en Abuin nº 3 D 
--";"23/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Baixa)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0131  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE  APROBACIÓN  DE 
PROXECTO  TÉCNICO  DA  OBRA  MELLORA  E  AMPLIACIÓN  DUN  VIAL  EN  VILXUEGA  -
XIL]";"9/03/22 9:59";"APROBACION DO PROXECTO TECNICO DA OBRA MELLORA E AMPLIACIÓN 
DUN  VIAL  EN  VILAXUEGA-XIL.  PLAN  CONCELLOS  2020  --";"95/2022";"Subvencións  Solicitadas  a 
Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0130  [Resolucion  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
F.V.A]";"8/03/22 14:27";"SIA 1497631 -- Expediente 220/2022 --Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"220/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0129 [Resolución cambio de domicilio dentro do municipio R.J.R.L.L e  
M.L.S.C]";"8/03/22 14:08";"SIA 1497615 -- Expediente 209/2022 -- Solicitude de cambio de domicilio dentro 
do  municipio  --";"209/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0128 [RESOLUCION DA ALCALDIA APROBACION EXPEDIENTE 
DE CONTRATACIÓN SERVIZO LUDOTECA VIOLETA]";"8/03/22 13:53";"Aprobacion do expediente de 
contratación do servizo LUDOTECA VIOLETA no marco do Pacto de Estado de Violencia de Género a los 
Ayuntamientos  2021  --";"183/2022";"Concesión  de  Subvencións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0127 [Resolucion pagos mes marzo]";"8/03/22 13:31";"Resolucion de 
pagos  mes  de  marzo";"107/2022";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0126  [Convocatoria  da  Mesa  de  Contratacion  Explotacion  tasca 
muino]";"8/03/22  10:33";"Convocatoria  Mesa  de  Contratación  Explotacion  tasca  Muiño  Daniel  O 
Ferreiro";"388/2021";"Contratacións.";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0125 [RESOLUCIÓN DE APROBACION DE CERTIFICACION E 
FACTURA DA OBRA ENSANCHE TRAMO CAMINO SOUTO-SIMES]";"8/03/22 10:33";"APROBACION 
DA CERTIFICACION 1-FINAL DA OBRA MELLORA E PAVIMENTACIÓN DO CAMIÑO RURAL DE 
QUINTÁNS-SOUTO.  TRAMO  SOUTO  --";"625/2021";"Circulación  Viaria";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0124 [RESOLUCION DA ALCALDIA APROBACIÓN XERACIÓN 
Nº1/2022 PLAN MELLORA DE CÑOS  2021-2022]";"7/03/22 12:11";"SIA 1490935 -- Expediente 239/2022 -- 
XERACION  1/2022  --";"239/2022";"Modificacións  Orzamentarias";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0123 [RESOLUCION DA ALCALDIA APROBACIÓN XERACIÓN 
2/2022 PACTO DE ESTADO CONTRA A VIOLENCIA DE XÉNERO]";"7/03/22 12:11";"XERACION DE 
CREDITO  2/2022  PACTO  DE  ESTADO  CONTRA  A  VIOLENCIA  DE  XÉNERO 
--";"240/2022";"Modificacións  Orzamentarias";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA  2022-0122 [Decreto  da  convocatoria  XGL]";"4/03/22  12:47";"Expediente 
JGL/2022/4  --  Convocatoria.";"JGL/2022/4";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno  Local";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0121  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA  DE  RESOLUCIÓN  DE 
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Concello de Meaño

REPARO  Á  PRORRGOA  EXTRAORDINARIA  DO  CONTRATO  DE  SUBMINISTRO  DE 
ENERXIA]";"4/03/22  12:35";"RESOLUCIÓN  DO  REPARO  A  PRORROGA  EXTRAORDINARIA  DO 
CONTRATO  DE  SUBMINISTRO  DE  ENERXIA  ELECTRICA";"1119/2019";"Contratacións";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0120 [ORDEN TRANSFERENCIA BANCARIA A XDO INST N2 
CANGAS]";"3/03/22  13:22";"Resoluciones  de  pago  EJECUCIÓN  TITULOS  JUDICIALES  73/2019 
CORRESPONDENTE  A  FEBREIRO";"43/2022";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0119  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  MESTRE  ESCOLA 
MÚSICA ESPECIALIDADE CLARINETE]";"1/03/22 13:53";"RESOLUCIÓN CONTRATACIÓN MESTRE 
ESCOLA  MUSICA  ESPECIALIDADE  CLARINETE";"734/2019";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0118  [Resolucion  alcaldia  tarxeta  de  estacionamento  de 
MLDP]";"1/03/22  9:58";"SIA  1497477  --  700  Servicios  Sociales  --  Expediente  212/2022  --  Solicitude  de 
expedición  de  tarxeta  de  estacionamento  para  persoas  con  discapacidade  a  nome   de 
M.L.D.P.--";"212/2022";"Cartóns  e  Reservas  de  Aparcadoiro  para  Persoas  en  Situación  de 
Discapacidade";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0117 [ORDEN DOMICILIACIÓN BANCARIA PAGO NÓMINAS 
FEBREIRO  2022]";"1/03/22  9:58";"Resoluciones  de  pago  NÓMINAS  FEBREIRO 
2022";"43/2022";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0116 [RESOLUCIÓN CONCESIÓN EXCEDENCIA DIEGO JAVIER 
LORENTE LOPEZ]";"28/02/22 13:11";"RESOLUCIÓN CONCESIÓN EXCEDENCIA COIDADO FILLA A 
DIEGO JAVIER LORENTE LOPEZ";"101/2022";"Licenzas  e Permisos de Persoal";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0115 [RESOLUCIÓN APLICACIÓN INCREMENTO DO SALARIO 
MINIMO  INTERPROFESIONAL  2022  (RD  152/2022,  DE  22  FEBREIRO).]";"28/02/22 
13:11";"RESOLUCIÓN  APLICACIÓN  INCREMENTO  DO  SALARIO  MINIMO  INTERPROFESIONAL 
2022 AO ABEIRO DO RD 152/2022 DE 22 DE FEBREIRO";"43/2022";"Nóminas";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0114  [Relacion  Orden  e  Transferencia  Febreiro]";"28/02/22 
12:41";"Relación  de  Orden  e  Transferencia  pagos  febreiro";"107/2022";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0113  [Resolucion  de  reparos  e  validacion  do  gasto]";"28/02/22 
9:49";"RESOLUCION  DE REPARADOS E VALIDACIÓN  DE GASTO";"107/2022";"Pagos";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0112  [RELACION  APROBACION  FACTURAS 
FEBREIRO]";"28/02/22  9:48";"Relacion  aprobacion  pagos  mes  febreiro";"107/2022";"Pagos";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0111 [RESOLUCIÓN FORMACIÓN BOLSA MESTRE CLARINETE 
ESCOLA  MUSICA]";"25/02/22  10:17";"SIA  1490796  --  500  AEDL  --  Expediente  734/2019  --  Múltiples 
interesados  --  BOLSA  DE  EMPREGO  PROFESORES  ESCOLA  DE  MUSICA  --  RESOLUCION 
FORMACION DE BOLSA";"734/2019";"Seleccións de Persoal e Provisións de Postos";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0110  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por 
nacemento  M.R.A]";"25/02/22 10:17";"SIA 1497631 -- Expediente 208/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón 
Municipal  de  Habitantes  por  nacemento  --";"208/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0109 [Decreto da convocatoria  XGL]";"24/02/22 14:43";"Expediente 
JGL/2022/3  --  Convocatoria";"JGL/2022/3";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno  Local";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0108  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
Y.G.G]";"24/02/22 11:39";"SIA 1497631 -- Expediente 198/2022 - Solicitude de Alta no Padrón Municipal

 de  Habitantes  --";"198/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0106  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
A.G.D]";"24/02/22 11:39";"SIA 1497615 -- Expediente 199/2022 -- - Solicitude de cambio de domicilio dentro 
do  municipio  --";"199/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0107  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
D.G.G]";"24/02/22 11:39";"SIA 1497631 -- Expediente 198/2022 --- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"198/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
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Concello de Meaño

"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0105  [RESOLUCIÓN  CONCESIÓN  PERMISOS 
SOLICITADOS]";"24/02/22  11:39";"RESOLUCIÓN  CONCESIÓN  PERMISOS   IRIA  PAZOS 
PIÑEIRO";"627/2021";"Licenzas  e  Permisos  de  Persoal";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0104  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  E.  J. 
G]";"24/02/22 11:20";"SIA 1497631 -- Expediente 177/2022 --- Solicitude de Alta no Padrón Municipal  de 
Habitantes  --";"177/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0103 [RESOLUCION DA ALCALDIA APROBACIÓN ADDENDA 
Nº 1 PROXECTO IDAE ILUMINACION EXTERIOR SOSTIBLE XIII]";"24/02/22 11:20";"APROBACIÓN 
DA ADDENDA Nº 1 PROXECTO ILUMINACIÓN EXTERIOR SOSTIBLE XIII";"202/2022";"Subvencións 
Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0102 [Resolución cambio de domicilio dentro do municipio E.G.M., 
A.P.G. e A.P.G]";"24/02/22 11:20";"SIA 1497615 -- Expediente 182/2022 --- Solicitude de cambio de domicilio 
dentro do municipio --";"182/2022";"Padrón Municipal de Habitantes (Modificación de Datos)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0101  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE  APROBACION  DA 
INCORPORACION  DE  REMANENTE  DE  CREDITO]";"23/02/22  13:48";"APROBACION  DE 
INCORPORACIÓN  DE  REMANENTE  DE  CREDITO   2/2022  --";"201/2022";"Modificacións 
Orzamentarias";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0100  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  APROBACIÓN  DA 
LIQUIDACION  DO  ORZAMENTO  2021]";"23/02/22  13:42";"APROBACION  Liquidacion  Orzamento 
municipal  2021  --";"100/2022";"Peche  e  Liquidación  do  Orzamento";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0099  [Procedementos  sancionadores  materia  trafico]";"23/02/22 
9:44";"Expedientes  sancionadores  en  materia  de  trafico.";"152/2020";"Sancionador  de  Tráfico  e 
Transportes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0098  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.M.D]";"22/02/22 9:23";"SIA 1497631 -- Expediente 178/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"178/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0097  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDIA  DE  SOLICITUDE  DE 
AXUDA.  PLAN  COFINANCIAMENTO  DOS  SERVIZOS  SOCIAIS  COMUNITARIOS  DEPUTACION 
PROVINCIAL  2022]";"21/02/22  12:42";"SOLICITUDE  DE  AXUDA  AO  ABEIRO  DO  PLAN  DE 
COFINANCIAMENTO DOS SERVIZOS SOCIAIS COMUNITARIOS MUNICIPAIS DA DEPUTACIÓN DE 
PONTEVEDRA  PARA  O  EXERCICIO  2022  --";"140/2022";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0096 [RESOLUCIÓN DA PRESIDENCIA  DE REFORMULACIÓN 
DO PLAN CONCELLOS 2022. LIÑA 3 EMRPEGO PARA A CONSERVACIÓN E O FUNCIONAMENTO 
DE  BENS  E  SERVIZOS  MUNICIPAIS]";"18/02/22  13:56";"RESOLUCIÓN  DA  PRESIDENCIA  DE 
REFORMULACIÓN DO PLAN CONCELLOS 2022 LIÑA 3 EMPREGO PARA A CONSERVACIÓN E O 
FUNCIONAMENTO DE BENS E SERVIZOS MUNICIPAIS";"1107/2021";"Subvencións Solicitadas a Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0095 [Resolución Alcaldía]";"18/02/22 10:54";"SIA 1490836 --  600 
Juventud  y  Cultura  --  Expediente  85/2022  --  Actividades  de  dinamización  da  lectura  nas  bibliotecas  e/ou  
axencias  de  lectura  públicas  de  titularidade  municipoa,  Ler  conta  MOito  2022  --";"85/2022";"Subvencións 
Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0094  [RESOLUCION  DE  ALCALDIA]";"18/02/22  10:54";"SIA 
1490829 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 48/2022 -- Vale para adquisición de productos de primeira 
necesidade,  hixiene  e  limpeza  do  Programa  Emerxencia  Social  mes  de   Febreiro,  ano  2022 
--";"48/2022";"Servizos  Sociais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0093  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
J.L.F.V]";"18/02/22 9:26";"SIA 1497631 -- Expediente 133/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"133/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0092  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
S.N.Z]";"18/02/22 9:26";"SIA 1497631 -- Expediente 167/2022  -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"167/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0091  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDIA  APROBACION  DO 
PROXECTO ENSANCHE CAXOI-PARADELA ENTRONQUE EP 9205]";"17/02/22 14:11";"APROBACION 
PROXECTO  ENSANCHE  CAXOI-PARADELA  ENTRONQUE  EP-9205.  PLAN  CONCELLOS  2020 
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Concello de Meaño

--";"171/2022";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0090 [Resolución cambio de domicilio dentro do municipio  P.M.G. e 
A. A.M]";"17/02/22 12:01";"SIA 1497615 -- Expediente 180/2022 -- Solicitude de cambio de domicilio dentro 
do  municipio  --";"180/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0089  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
J.B.S]";"17/02/22 9:15";"SIA 1497631 -- Expediente 176/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"176/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0088  [RESOLUCION  ALCALDIA  ELECTRODOMESTICO 
D.O.U.]";"17/02/22 9:15";"SIA 1497475 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 139/2022 --  Solicitude de 
axuda básica de emerxencia  social:  suministros:  frigorífico a nome de D. O. U. --";"139/2022";"Prestacións 
Económicas  de  Servizos  Sociais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0087  [RESOLUCIÓN  ALCALDIA  COMPRA 
ELECTRODOMESTICO]";"17/02/22 8:54";"SIA 1497471 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 142/2022 --- 
Solicitude de axuda básica  de emerxencia  social:  suministros a   nome de J.  T. C.  --";"142/2022";"Servizos 
Sociais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0086  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA   DE  ADHESIÓN  AOS 
SERVIZOS DE ASISTENCIA TÉCNICA PARA REDACCION DE DOCUMENTACION E PRESENTACIÓN 
DE SOLICITUDE  A CONVOCATORIA DUS 5000]";"16/02/22 11:45";"ADHESION AOS SERVIZOS DE 
ASISTENCIA TÉCNICA PARA A REDACCIÓN DA DOCUMENTACION TÉCNICA E A PRESENTACION 
DE SOLICITUDES Á CONVOCATORA DUS 5000 E PIREP LOCAL";"175/2022";"Subvencións Solicitadas a 
Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0085 [RESOLUCION LISTA DEFINITIVA CLARINETE]";"15/02/22 
10:45";"RESOLUCIÓN  LISTA  DEFINITIVA  ADMITIDOS  E  DATA  PROCESO  SELECTIVO  BOLSA 
CLARINETE-";"734/2019";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0084  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
A.V.M]";"15/02/22 10:40";"SIA 1497631 -- Expediente 149/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"149/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0083 [Decreto da convocatoria  XGL]";"14/02/22 15:00";"Expediente 
JGL/2022/2  --  Convocatoria";"JGL/2022/2";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno  Local";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0082 [Convocatoria Mesa de Contratacion Plan Especial apertura sobre 
C]";"14/02/22  14:49";"Convocatoria  apertura  Sobre  C  Plan  Especial";"921/2021";"Plan  de 
Desenvolvemento";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0081  [RESOLUCION  LICENZA  912/2021  LORENA  FRAGA 
MORAÑA]";"14/02/22 10:07";"SIA 1497441 -- 400 Urbanismo y Medio Ambiente -- Expediente 912/2021 -- 
77406758M LORENA FRAGA MORAÑA -- Licenza urbanística reformado de proxecto básico e de execución 
ampliación  vivenda  unifamiliar  en  Pazo  -  Xil  (Dª  Lorena  Fraga  Moraña)  --";"912/2021";"Licenzas  
Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0080  [RESOLUCIÓN  FIN  CONTRATACIÓN  ESTEFANIA 
ESPERÓN  BELOSO]";"14/02/22  10:07";"RESOLUCIÓN  FIN  CONTRATO  ESTEFANIA  ESPERÓN 
BELOSO";"850/2020";"Planificación  e  Ordenación  de  Persoal";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0079  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por 
nacemento B.M.A]";"11/02/22 20:01";"SIA 1497631 -- Expediente 160/2022  -- Solicitude de Alta no Padrón 
Municipal  de  Habitantes  --";"160/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0078  [RESOLUCIÓN  FIN  CONTRATACIÓN  SANTIAGO 
SOTO]";"11/02/22 12:30";"RESOLUCIÓN FIN CONTRATO INTERINIDADE DE DON SANTIAGO SOTO 
VIDAL";"917/2020";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0077  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  APROBACION  DE 
EXPEDIENTE DE INCORPORACIÓN DE REMANENTE 1/2022]";"10/02/22  10:41";"INCORPORACIÓN 
DE  REMANENTE  1/2022  --";"147/2022";"Modificacións  Orzamentarias";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0076  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
V.G.T]";"10/02/22 10:41";"SIA 1497631 -- Expediente 121/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"121/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0075  [RESOLUCION  LISTA  PROVISIONAL 
CLARINETE]";"10/02/22 10:41";"SIA 1490796 -- 500 AEDL -- Expediente 734/2019 -- Múltiples interesados  
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Concello de Meaño

--  BOLSA  DE  EMPREGO  PROFESORES  ESCOLA  DE  MUSICA  --  LISTA  PROVISIONAL 
ADMITIDOS/EXCLUIDOS";"734/2019";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0074

 [RESOLUCION DA ALCALDIA SOLICITUDE DE AXUDA   AMPLIACION  CÑO CAXOI]";"10/02/22 
10:41";"SOLICITUDE  DE  SUBVENCIÓN  PARA  A  OBRA  AMPLIACION  E  PAVIMENTACION  CÑO 
CAXOI  --";"144/2022";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0073  [RESOLUCION  AMPLIACION  PLAZO  COMUNICACION 
PREVIA]";"9/02/22 14:10";"SIA 1497455 --  400 Urbanismo y Medio Ambiente  --  Expediente  158/2021 --  
35384299H  Baldomero  Miniño  Vieites  --  Comunicación  previa   --  AMPLIACION  PRAZO 
OBRAS";"158/2021";"Declaracións  Responsables  ou  Comunicacións  Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0072  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
H.Z]";"9/02/22 10:08";"SIA 1497631 -- Expediente 117/2022 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"117/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0071  [Decreto  alcaldia  procedemento  sancionador]";"8/02/22 
14:24";"Procedementos  sancionadores  materia  trafico";"152/2020";"Sancionador  de  Tráfico  e 
Transportes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0070  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
F.F.G]";"7/02/22 11:49";"SIA 1497631 -- Expediente 120/2022 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"120/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0069  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
O.L.C.R]";"7/02/22 11:49";"SIA 1497631 -- Expediente 120/2022 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"120/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0068  [Resolución  Alta  no  Padron  Municipal  de  Habitantes 
D.C.F]";"7/02/22 11:49";"SIA 1497631 -- Expediente 120/2022 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"120/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0067 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes]";"7/02/22 
11:49";"SIA  1497631  --  Expediente  120/2022  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"120/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0066  [Resolucion  alcaldia  tarxeta  de  estacionamento  de 
NBD]";"7/02/22  9:09";"SIA  1497477  --  700  Servicios  Sociales  --  Expediente  131/2022  --Solicitude  de 
expedición  de  tarxeta  de  estacionamento  para  persoas  con  discapacidade  a  nome   de  N.B.D. 
--";"131/2022";"Cartóns e Reservas de Aparcadoiro para Persoas en Situación de Discapacidade";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0065 [Resolucion alcaldia tarxeta de estacionamento JPC]";"7/02/22 
9:09";"SIA 1497477 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 129/2022 --Solicitude de expedición de tarxeta de 
estacionamento  para  persoas  con  discapacidade  a  nome  de  J.P.C.  --";"129/2022";"Cartóns  e  Reservas  de  
Aparcadoiro  para  Persoas  en  Situación  de  Discapacidade";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0064  [Nomeamento  e  convocatoria  da  Mesa  de  Contratación 
adquisicion terreos Pasales - Seixiños]";"4/02/22 11:42";"Convocatoria mea de contratación adquisicion terreos 
Pasales  -  Seixiños.";"1055/2021";"Contratacións.";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0063  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
J.B.V.B]";"4/02/22 9:54";"SIA 1497631 -- Expediente 118/2022  -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"118/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0062  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
A.D.R]";"4/02/22 9:54";"SIA 1497631 -- Expediente 106/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"106/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0061  [Nomeamento  mesa  de  contratacion  Reforma  palco 
municipal]";"3/02/22  13:24";"Convocatoria  Mesa  de  contratacion  reforma  palco 
municipal";"897/2021";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE ALCALDIA  2022-0060  [Nomeamento  e  convocatoria  mesa  de  contratacion  proxecto 
integral  de  pavimentacion  e  mellora  seguridade  viaria]";"3/02/22  13:24";"Convocatoria  mesa  contratacion 
proxecto  integral  pavimentacion";"1115/2021";"Contratacións.";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0059  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.C.E.S]";"3/02/22 12:08";"SIA 1497631 -- Expediente 97/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
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Concello de Meaño

Habitantes  --";"97/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0058  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
G.E.O]";"3/02/22 12:08";"SIA 1497631 -- Expediente 97/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"97/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0057 [Convocatoria da Mesa de Contratacion valoracion recurso Coiron 
-  Valdamor]";"2/02/22  11:48";"Mesa  de  contratacion  Pavimentación  camiño  Coirón  a 
Valdamor";"349/2021";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0056  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
F.M.B.M]";"1/02/22 11:13";"SIA 1497631 -- Expediente 98/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"98/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0054  [RESOLUCION  DE  APROBACIÓN  DO  PLAN  DE 
SEGURIDADE E SAÚDE  PAV. CÑO DOS PASALES]";"1/02/22 11:13";"APROBACION DO PLAN DE 
SEGURIDADE E SAUDE  PAVIMENTACIÓN DO CAMIÑO DOS PASALES --";"350/2021";"Subvencións 
Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0055  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
E.C.R]";"1/02/22 11:13";"SIA 1497631 -- Expediente 102/2022  -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"102/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0052  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
S.G.M]";"1/02/22 10:28";"SIA 1497631 -- Expediente 91/2022 --Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"91/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0053  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
C.A.B.B]";"1/02/22 10:28";"SIA 1497631 -- Expediente 91/2022 --Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"91/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0051  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
E.B.G]";"1/02/22 10:28";"SIA 1497631 -- Expediente 91/2022 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"91/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0050  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
D.L.C]";"1/02/22 10:28";"SIA 1497615 -- Expediente 96/2022 --- Solicitude de cambio de domicilio dentro do 
municipio --";"96/2022";"Padrón Municipal  de Habitantes  (Modificación  de Datos)";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0049 [Resolución cambio de domicilio dentro do municipio J.C.I.A., 
U.I.G. e C.I.G]";"1/02/22 10:28";"SIA 1497615 -- Expediente 93/2022  -- Solicitude de cambio de domicilio  
dentro do municipio --";"93/2022";"Padrón Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0048  [RESOLUCIÓN  ORDEN  DOMICILIACIÓN  BANCARIA 
NÓMINAS  XANEIRO  2022]";"1/02/22  7:56";"RESOLUCIÓN  ORDEN  DOMICILIACIÓN  BANCARIA 
PAGO  NÓMINAS  XANEIRO  2022";"43/2022";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0047  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  MONITOR  FISICO 
DEPORTIVO]";"31/01/22  21:06";"CONTRATACIÓN  TEMPORAL   MONITOR  ACTIVIDADES 
DEPORTIVAS  --";"753/2021";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0046  [RESOLUCIÓN  APLICACIÓN  INCREMENTO  PGE  2022 
NOMINAS]";"31/01/22 21:05";"APLICACION INCREMENTO RETRIBUTIVO NA LEI 22/2021, DO 28 DE 
DECEMBRO,  DE  ORZAMENTOS  XERAIS  DO  ESTADO  PARA  O  ANO 
2022";"43/2022";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0045 [Resolucion da alcaldia pagos xaneiro]";"31/01/22 10:22";"Pagos 
mes  de  xaneiro";"107/2022";"Pagos";"subscricións  completa"

O Pleno queda enterado das resolucións ditadas pola Alcaldía neste período.

Asuntos non comprendidos no  orde do día:

* O Sr. Alcalde-presidente cédelle a palabra á Sra. concelleira Dª María Estévez Barbeito, 
quen da lectura á seguinte:

“Moción da Corporación municipal de Meaño na que se solicita á Xunta de Galicia que consolide o 
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Concello de Meaño

servizo de pediatría e que se repoña o médico de Meaño, por xubilación.

En novembro do ano 2020 a Corporación Municipal de Meaño aprobaba unha moción conxunta na 
que se recollía a precaria situación sanitaria que padecía a veciñanza deste municipio.

Naquela  moción  recoñecíamos  que  a  situación  derivada  da  pandemia  da  COVID-19  creara  un 
escenario excepcional que puxo a proba a resistencia do noso sistema sanitario e a profesionalidade 
da súa plantilla de traballadores. Decíamos hai dous anos que os municipios pequenos, rurais e con 
menor  poboación,  eran  os  auténticos  damnificados,  sen  médicos  nos  centros  de  saúde  e  con 
eliminación de especialidades. 

Na moción aprobada en novembro de 2020 e remitida á Consellería de Sanidade alertábamos das 
consecuencias dunha situación que dificultaba a detección e atención de patoloxías clínicas e, no caso 
dos cativos, de xeito máis relevante ao non contar cun especialista médico nesta franxa de idade. E  
naqueles días tiñamos constancia da xubilación do médico do Centro de Sáude de Meaño e pedíamos 
que a súa praza fose cuberta.

Pasados 14 meses, cun índice de vacinación que nos permite recuperar a normalidade en todos os 
ámbitos da nosa vida, comprobamos como a nivel sanitario a situación en Meaño segue a ser moi 
precaria. A praza do médico xubilado continúa sen ser cuberta e as baixas médicas que se rexistraron 
neste periodo non sempre foron cubertas, coa conseguinte desatención dos pacientes.

Si ben é certo que temos un servizo de pediatría compartido co veciño municipio de Meis carecemos 
da  confirmación  de  que  esta  distribución  se  consolide  e  non  vaia  haber  novos  cambios  que 
perxudiquen a  calidade  asistencial  dos  nosos  cativos  e  cativas.  Diante  desta  situación,  o  Pleno, 
ACORDA: 

1. Instar á Consellería de Sanidade e a Xerencia de Pontevedra a manter a especialidade de pediatría  
compartida co municipio de Meis, xa que a proximidade xeográfica facilita unha mellor calidade 
asistencial e unha mellor atención dos nenos e nenas por parte do profesional médico.

2. Instar á Consellería de Sanidade e a Xerencia de Pontevedra a sustitución inmediata da praza de 
médico de familia no Centro de Saúde de Meaño trala xubilación do titular hai xa 14 meses.

3. Instar á Consellería de Sanidade e a Xerencia de Pontevedra que no caso de baixa dos titulares, 
tanto no Centro de Saúde de Dena como no Cenro de Saúde de Meaño se manteña á mesma persoa 
substituta, pola totalidade da baixa do titular.

4. Instar ao Ministerio de Sanidade a que incremente o número de prazas MIR das especialidades de  
pediatría e de medicina de familia e Instar a Xunta de Galicia que convoque todas as prazas de 
médico de familia e de pediatría que lle sexan asignadas polo Goberno Estatal.”

Despois  da  súa  presentación  e  ao  tratarse  dun asunto  que  excede  da  competencia 
municipal  pero  que  non obstante  afecta  aos  veciños/as  deste  municipio  e  a  calidade  dos 
servizos que no mesmo se prestan  o acordo a adoptar polo Pleno, como máximo órgano de 
representación, será o de formulacion da  solicitude plantexada, pasando a ser tratado segundo 
establece establece o artigo 91.4 do Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se 
aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades 
Locais;  polo que sometida a urxencia da moción a votación,  o Pleno da Corporación por 
unanimidade dos trece membros  ratifica a procedencia do seu debate.  

Unha vez deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación ordinaria, o 
Pleno da Corporación,   por  unanimidade dos  trece membros,  acorda  aprobar  a  devandita 
proposta e:
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Concello de Meaño

1º. Instar á Consellería de Sanidade e a Xerencia de Pontevedra a manter a especialidade de 
pediatría compartida co municipio de Meis,  xa que a proximidade xeográfica facilita unha mellor  
calidade asistencial e unha mellor atención dos nenos e nenas por parte do profesional médico.

2º. Instar á Consellería de Sanidade e a Xerencia de Pontevedra a sustitución inmediata da  
praza de médico de familia no Centro de Saúde de Meaño trala xubilación do titular hai xa 14 meses.

3º. Instar á Consellería de Sanidade e a Xerencia de Pontevedra que no caso de baixa dos 
titulares, tanto no Centro de Saúde de Dena como no Cenro de Saúde de Meaño se manteña á mesma 
persoa substituta, pola totalidade da baixa do titular.

4º. Instar ao Ministerio de Sanidade a que incremente o número de prazas MIR das 
especialidades de pediatría e de medicina de familia e Instar a Xunta de Galicia que convoque 
todas as prazas de médico de familia e de pediatría que lle sexan asignadas polo Goberno 
Estatal.

*  Solicita  a  palabra  o  voceiro  do  Grupo Municipal  Veciñal  Meaño  Independiente,  o  Sr. 
Ásperez  Montes,  quen  manifesta  que  desexa  someter  á  consideración  do  Pleno  da 
Corporación a seguinte moción, da que pasa da dar lectura:

“En Meaño a 25 de Marzo de 2022 

Eu,  D°Jose  M.  Aspérez  Montes,  con  DNI  n°  76.813.900.H,  como  voceiro  do  grupo  de 
ConcelleirosVECIÑAL MEAÑO INDEPENDIENTE, presenta ó Pleno daCorporación a seguinte:
MOCIÓN PARA A REVISIÓN E ADECUACIÓN DO PROXECTO DE ABUÍN
EXPOÑO:
 Que tras ter coñecemento a través da acta da XGL, da modificación do Proxecto paraa Mellora e 
Pavimentación do Camiño de Abuín
MANIFESTAMOS:
Tras ser revisado o Proxecto Modificado, e sendo claro que o Froxecto non cumpreen  absolutocoa 
finalidade  para  a  que  debería  ser  concebido,  que  é  a  mellora  do  vial,  
conseguridadevianacorrespondente, sinalización, accesos peonis adecuados, arcéns, cunetas e ancho 
de vía suficiente e viable para o que se espera dunha vía pensada para unir Denaco Polígono de 
Nantes e coa Autovía do Salnés, co aumento de soporte de tráfico que vai a ter

 Así, e por todo o exposto anteriormente presentamos ante o pleno da Corporación aseguinte:

MOCIÓN:

Se someta a votación neste Pleno da corporación do Concello de Meaño:

Instar á Deputación de Pontevedra a revisar o Proxecto Modificado e valorar a conveniencia da 
inversión  proposta  para  este  Proxecto  que  non  cumple  cosobxectivos  mínimos  que  entendemos 
debería cumplir,  ninsequera coas premisas  previstas  para a  seguridadeviana de  vehículos  ó non 
alcanzar o  ancho suficiente de Bm e tampouco para a seguridadepeoniló non contemplar ningún tipo 
de acera nin de acceso para peatóns, vulnerando os principios fundamentais da axenda 2030.
Ademais, para máisfincapé, existindo un proxecto anterior, que anque incompleto, é dsmellorado polo 
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Concello de Meaño

Proxecto Actual.         

Asinado:”  

Despois da súa presentación e debate, este asunto non resulta considerado con carácter 
de moción, dado o seu contido e materia.

C) Rogos e preguntas

12º.-  ROGOS E PREGUNTAS.-

* O Grupo Municipal do PSdeG-PSOE, anuncia os seguintes regos e preguntas por escrito:

1- ROGOS PSOE 

1. Esta Agrupación considera que, nos terreos de Os Pasales, cedidos en concesión ao Concello de Meaño, non  
deberían  existir  instalacións  polas  que se cobrase  taxa,  dado que,  tal  e  como recolle  a  Orde Ministerial  de  
2.3.2015, “las obras objeto de la presente concesión serán de carácter general, público y gratuito”. Apoiándonos  
nesta afirmación, parece claro que non se elixiu a instalación axeitada para o tipo de terreo, coas características  
actuais. Coñecendo os erros previos, que están claros, quen goberna non debería mirar para outro lado. Debería  
dar exemplo e corrixilos xa sexa abrindo a instalación ou trasladándoa a terreo municipal  ou a instalacións 
municipais. Na zona o concello mercou 2 terreos e está tratando de mercar outros. 2. Utilíceos ou búsquelle outro 
lugar, noutra zona, onde poder dotala de vestiarios, tellado e condicións axeitadas de mantemento porque agora  
mesmo, as  posibilidades de uso son moi  limitadas pola choiva,  o sol  que deslumbra,  a  situación actual  da  
moqueta, etc.

2. É coñecida por todos a situación na que quedaron as rúas e o aparcamento de Dena, tras o evento da fin de  
semana pasada. Está claro que é un problema de educación, contra o que probablemente se poida facer pouco 
máis que programas de sensibilización, que, por certo, non é a primeira vez que pedimos neste Pleno. Sería  
desexable que en futuras ocasións quen goberna fose máis previsor e tratase de subsanar este tipo de problemas á  
maior brevidade.

3. Na rúa do Salnés (Meaño) produxéronse varios accidentes de tráfico na mesma zona. Moitos de eles veñen 
motivados pola velocidade. Non teñen pensado, cando menos, valorar a necesidade de realizar actuacións nesa 
zona para garantir e mellorar a seguridade viaria?

4. No pleno de septembro do 2021, plantexamos a posibilidade de constituír dentro da Comisión pertinente, un 
grupo  de  traballo  para  valorar  a  posibilidade  ou  non de  realizar  unha  parcelaria  de  montes,  con  informes  
exhaustivos. Falabamos tamén da posibilidade de realizar un referéndum para analizar, valorar e preguntarlle á  
veciñanza sobre algo tan importante coma este. Nese pleno quen goberna, amosouse aberto á realización de 
ambas cousas pero estamos en marzo e seguimos sen novidades. Creemos que é hora de que poña esa comisión 
en marcha. 

5. Fai tempo que o concello non limpa o camiño que vai de O Cacheiro (en Dena) cara Ameiró e O Castro, 
paralelo ao Río Fondón. Agora que se levantan as restricción e que veñen estacións con mellor tempo climático, 
parece necesario acondicionalo de maneira que residentes e visitantes poidan percorrelo sen perigo.

6. Na pista do Pampexo, cara a bodega Paco y Lola, á man dereita, hai unas arbores que naces na pendente da 
autovía e se inclinan sobre a pista con perigo de caída. Se non se cortan, polo menos que se poden.

7.  O  concello  cobra  unha  taxa  aos  propietarios  do  cemiterio  situado  na  Rúa  Santa  Lucía.  Sen  embargo, 
ultimamente, a limpeza das zonas comúns deixa que desexar, con restos tirados; herba medrando entre as xuntas;  
mofo nas baldosas; óxido do portal de entrada, manchando o chan... Un pouco máis de mantemento, estaría ben

8.  Deberían  revisarse  as  baldosas  das  beirarrúas  máis  frecuentadas  e  amañar  aquelas  que  estean  rotas,  
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Concello de Meaño

despegadas, caídas... Dan mala imaxe e poden ser perigosas para os peóns.

9. En Tanoira (Padrenda), falta o tablón de anuncios, que se ve na imaxe que adxuntamos, desde fai tempo. Dada 
a súa situación e a frecuencia de paso de vehículos na zona, debería repoñerse dunha ve

10.  O  parque  situado  na  Plaza  do  Concello  sigue  estando  un  estado  lamentable.  O  chan,  os  xogos  están 
destrozados. Xa é o terceiro pleno no que nos queixamos. ¿Cando ten pensado facer algo?

11. Dixo que ía a cambiar os semáforos de Dena, de maneira que aos conductores de vehículos utilitarios lles  
resulte mais cómodo a visualización do mesmo. Os semáforos seguen igual. Debería de poner un pouco mais de  
interese en solucionar este problema.

12. A Axencia de Lectura de Meaño é esa gran descoñecida para un sector importante da poboación. É un  
servizo pouco ou nada explotado máis alá da poboación infantil. Acaban de recibir subvencións ou de solicitalas,  
nós cremos que deberían sair do típico, fuxir do “sempre se fixo así” e tratar de organizar actividades para a  
poboación adulta, por exemplo, a través de clubs de lectura. Pode ser un axente dinamizador do noso pobo, 
debería ser un axente dinamizador. Iso tamén é cultura. Igual así, ata se coidaba máis o contorno

13. Máis cultura e dinamización cremos que tamén lle falta ao Museo da Muller Labrega, ás Casas de Cultura  
das parroquias, ao Centro Social de Dena, ao segundo piso do edificio de Mercadena, por exemplo. Todos eses  
lugares  están  infravalorados  e  nada  promocionados.  Énchanos  de  vida,  promociónennos,  organicen  neles 
actividades culturais de todo tipo. Invirtan en cultura, por favor.

14. En varias ocasións, esta Agrupación recordoulle que existen diferentes ordenanzas e regulamentos aprobados 
en Pleno, a maioría deles presentados pola nosa Agrupación a través de mocións, nalgún caso ata adxuntamos  
modelos de regulamentos que tomar como punto de partida, pero aos que quen goberna, durante estes anos, non 
lle deu o trámite necesario. Non se redactaron nin se expuxeron a público. Inda que o ideal sería redactalos con 
recursos propios, en repitidas ocasións a Secretaría-Intervención denunciou a gran carga de traballo que ten. Para 
poder cumprir cos acordos plenarios, sen sobrecargar máis os recursos, cremos que é preciso crear unha partida 
nos  orzamentos  de  2022,  coa  finalidade  de  contratar  a  unha  empresa  que  redacte  estas  ordenanzas  e 
regulamentos xa aprobados, de maneira que se cumpran os acordos plenarios.

2- PREGUNTAS PSOE:

1. Sobre a obra “Ampliación e pavimentación do camiño rural de Vilaxuega”: A empresa fala de discrepancias 
coas persoas  propietarias das parcelas  33,34 e 35, que non estaban de acordo coa ocupación. Estas persoas 
asinaron antes de licitar esta obra? Por que non estaban de acordo coa ocupación? Explícase que se chega a un 
acordo coa persoa propietaria da parcela 35, en que consistiu o acordo? Nos informes indícase que se iniciou a 
obra, pero, que ao día seguinte, xurden discrepancias coas persoas propietarias das fincas 29 e 31. Cales foron 
esas discrepancias? Menciónase que se fai unha variación na ocupación e que poden seguir. En que consistiu? 
Finalmente, a obra non avanza, a que se debeu? Por que non se seguiu coa obra? Por que, neste caso, non hai 
indemnización á empresa?

2. Sobre a obra “Ampliación e pavimentación do camiño de Abuín”, a resolución/cancelación do contrato da 
obra débese á suspensión do inicio das obras por un prazo superior a 4 meses? A empresa fala de discrepancias 
na tipoloxía e ubicación dos muros que afectan ás persoas propietarias titulares das fincas 1, 3, 6 e 8. Cales eran  
as discrepancias  en canto á tipoloxía? Trátase de materiais a usar,  formas de construción...?  No relativo ás 
discrepancias sobre a ubicación dos muros, en que consistían esas discrepancias? Á cantidade de terreo a ceder  
ou a outras cuestións? As reclamacións das persoas propietarias foron as mesmas desde a primeira sinatura ata a 
decisión de desistir da obra? Por que se volveu asinar unha segunda vez? A empresa indica, nun informe de 
febreiro  deste ano,  que as  modificacións  incorporaban  partidas  novas,  que alteraban  a natureza  do contrato 
inicial. A que se refire? En que consistían ditas modificacións? A diferencia económica entre a obra concedida a 
Construcciones E. Casas, S.L., 240746´95 euros, e a obra prevista actualmente, 183587´25 euros, a que se debe?  
Por que se cambiou o proxecto? Por que non se utiliza o total da cantidade no propio vial de Abuín?

3. Con cantos alumnos e alumnas conta e Escola Infantil neste curso 2021-2022? Cantos deles fan uso do servizo 
de Fiambreira?

4. Vaise abrir a piscina este verán? Seguirase algún tipo de Protocolo ou vai volverse á situación pre-pandémica 
sen máis? Que vai a pasar coa cantina? Vaise abrir? Vaise adxudicar en concurso público? Vaise ceder a algunha  
asociación municipal?
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Concello de Meaño

5. En que estado está o pozo de Meaño, denunciado por unha veciña no 2019? Dende Augas de Galicia ou desde 
o Concello non se pode realizar ninguna acción co propietario de terreo para poder cerralo o ante posible?

6. Cando teñen pensado sacar os postes que quedaron no medio da carretera que vai da Zona Industrial ao parque 
do Barreiro?

7. En que estado se atopan as obras da rotonda que dá acceso á parroquia de Cobas, dende Sisán ou Padrenda?  
Polo de agora produciuse só a expropiación, onde retiraron parte das parras da propiedade colindante. Cando 
comezarán a seguinte fase da obra?

8. Parece que para a prevención de incendios forestais, a xestión da biomasa, etc se adquire unha miniexcavadora 
con desbrozadora. Vaise contratar persoal con formación específica para o uso desta maquinaria? Vai utilizala 
algún empregado actual? Con que tipo de formación conta?

9.  Na  acta  da  Xunta  de  Goberno  Local  de  25.2.2022  tratouse  unha  solicitude  de  subvención,  dirixida  á 
adquisición dun camión para Punto Limpo Móbil de recollida de voluminosos e campaña de sensibilización.  
Recordámoslle  que  seguimos esperando  que  vostede  execute  os  acordos  plenarios  e  ordene  a redacción  do 
Regulamento do Punto Limpo, que inclúe a recollida de voluminosos, e que esta Agrupación leva pedindo desde 
a lexislatura pasada, ata o trouxemos como moción a Pleno, onde, recordamos, se aprobou. Falase de campaña  
de  sensibilización.  Esta  Agrupación  leva  moito  tempo pedíndoas  e  a  resposta  da  Alcaldía  é  sempre  que a  
poboación  recicla  moito  e  moi  ben,  a  pesares  do  lixo  depositado  fóra  dos  colectores  que  frecuentemente  
podemos ver todos. En que vai consistir esa campaña de sensibilización?

10. Existe un inventario de telecomunicacións no noso concello? En que zonas existe fibra óptica ou en que 
lugares non contan con fibra óptica no noso concello? Nos proxectos de ampliación de viais, que se están a  
realizar, vanse deixar canalizacións para poder instalar fibra óptica polo concello?

11.  Nas  resolucións  da  Alcaldía,  fálase  de  reparos  da  Secretaría-Intervención  á  proposta  de  prórroga 
extraordinaria do "contrato de subministración de enerxía eléctrica para os diferentes servizos, dependencias e 
instalacións municipais do Concello de Meaño". A que se deben eses reparos? Por que non se atenderon e, pola  
contra, se renovou o contrato?

12. Aparece unha factura do 24.1.2022 por traballos de redacción da modificación puntual número 2, por valor 
de 2105´40 euros. A quen se lle pagou e cal foi exactamente o seu traballo?

13. Hai outra factura do 27.1.2022 de 4356 euros, inda que debaixo aparece 540 euros, pola minuta pleito Nexia.  
Canto foi o total? De que tratou exactamente ese pleito? Como se escolleu ao representante legal?

14. Existe outra factura do 2.2.2022, por importe de 1210 euros, por honorarios procedemento ordinario 143-
2020. A que se debe? En que consistiu?

15. Nas resolucións da Alcaldía aparecen 2 facturas de despachos de avogados. Unha do 10.2.2022, de 786´50 
euros,  por  "facturación  de  nuestros  honorarios  por  asistencia"  e  outra  do  27.1.2022  de  4840  euros,  por  " 
honorarios por servizos prestados de asesoramento". Cando e por que foron requiridos? Que foi o que tiveron 
que facer e sobre que asunto?

16. Vimos que se realizou unha solicitude de subvención para actuacións musicais con motivo da “Festa do 
Viño”. Cando vai levarse a cabo dita festa? Quen vai ocuparse da súa organización? Cal vai ser o papel do  
Concello? En que vai consistir a festa: dirixida a quen, con que actividades contará, como se vai atender ás 
familias que acodan con menores...? Onde vai ubicarse?

* O Grupo Municipal MI, anuncia por escrito os seguintes rogos e preguntas:

1.-¿QUE TIPO DE OBRAS QUE SOLO NECESITAN DE COMUNICACIÓN PREVIA ESTÁN EXENTAS 
DE APLICACIÓN DO ICIO?

 2.-HAI ALEGACIÓNS Á RPT? CANTAS? DE QUEN?

3.-PLATAFORMA SÍLEX:  DETECTÁRONSE MÁIS  ERROS NOS PROCESOS DE PUBLICIDADE  DE 
LICITACIÓN DO SILEX COMO OCORREU A LO MENOS CON UN DOS PROCESOS? DE SER ASÍ,  
TEÑEN ALGO QUE VER ESTES ERROS COAS NOVAS LICITACIÓNS QUE SE VEÑEN REPETINDO 
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Concello de Meaño

ULTIMAMENTE?

4.- CAL VAI SER O XEITO DE COLABORAR DO CONCELLO DE MEAÑO COA CAUSA UCRANIANA 
SEGUNDO FOI ACORDADO NA MANCOMUNIDADE?

5.-  A  QUE  PROCEDEMENTO  SE DEBEU O PAGO  EN CONCEPTO DE COSTAS DE 1.036,59€  NO 
XULGADO 1A. INSTANCIA E INSTRUCCIÓN NÚMERO 1 DE CAMBADOS?

6.-CALES  SON  OS  PROCEDEMENTOS  POLOS  QUE  SE  PAGARON  ÓS  LETRADOS  SALGUEIRO, 
GARRIGUES E SERANTES QUE SE REFLEXAN NOS ÚLTIMOS PAGOS?

7.- CAL É O ESTADO DA ORDENANZA DE TRÁFICO? CANTAS ALEGACIÓNS SE PRESENTARON? 
CANDO SE VAN RESOLVER? 

8.- COÑECE CAL É O ESTADO DO PROXECTO DO TANATORIO PLANTEXADO PARA DENA? VAISE 
LEVAR A CABO FINALMENTE? 

9.-TRAMO  QUINTÁNS.  VAISE  REALIZAR  O  TRAMO  QUE  QUEDA  PENDIENTE  SEGUNDO  O 
PROXECTO NO VIAL DE QUINTÁNS-SIMES? VANSE ADOPTAR MEDIDAS DE SEGURIDADE VIAL 
NO TRAMO DE CURVA QUE ESTÁ PERIGOSO? 

10.-  CAL  FOI  O  CUSTE  DO  MOVEMENTO  DE  TERRAS  LEVADO  A  CABO  NA  FINCA  DO 
AUDITORIO? CAL FOI A EMPRESA QUE O LEVOU A CABO? PAGÁRONSE AS FACTURAS? 

11.- A RAÍZ DUNHA PUBLICACIÓN NO BOPPO SOBRE O EXPEDIENTE DE REGULARIZACIÓN DO 
CEMENTERIO  PARROQUIAL  DE  SAN  MARTIÑO  DE  PADRENDA,  QUERE  DECIR  QUE  SE 
CONDECEU  O  PERMISO  PARA  A  AMPLIACIÓN  DO  CEMENTERIO  DE  PADRENDA  ANTES  DE 
ESTAR REGULARIZADO? É ESTO POSIBLE? 

12.- VAI DAR SOLUCIÓN Á DEMANDA QUE XA SOLICITAMOS NO CURSO PASADO E QUE AGORA 
VOLVE  SER  DEMANDA  DA  ANPA  E  DA  COMUNIDADE  EDUCATIVA  DO  “CEIP  AS  COVAS”  , 
MEAÑO CON RESPECTO Ó SERVIZO DE COMEDOR? E DO CONSERXE? 

13.- ESTANDO O CORAZÓN E A BOTELLA INSTALADOS DE XEITO ESTABLE, E POLO MOMENTO 
FIXA,  PRECISAN  ALGÚN  TIPO  DE  HOMOLOGACIÓN  E  DE  AUTORIZACIÓN 
ADMINISTRATIVATÉCNICA  POR  PARTE  DOS  ORGANISMOS  COMPETENTES  (POR  EXEMPLO 
CONSELLERÍA  DE  INDUSTRIA)?  QUE  TÉCNICO  MUNICIPAL  CERTIFICA  A  SÚA  IDONEIDADE, 
SOBRE TODO NO REFERENTE A MATERIA DE SEGURIDADE? 

14.- CONSULTOUSE PARA A REDACCIÓN DO PROXECTO DO PALCO DA MÚSICA CON ALGÚN 
TÉCNICO  ESPECIALISTA  EN  ACÚSTICA  PARA  ASEGURAR  QUE  A  OBRA  CUMPLIRÍA  COA 
FINALIDADE PARA A QUE FOI CONCEBIDA, É DECIR COMO LOCAL DE ENSAIO DA BANDA? 

15.- VOLVERÁNSE FACER EXAMES DE APTITUDE PARA O ACCESO ÓS POSTOS DE PERSOAL DE 
LIMPEZA, ESCOLA DE MÚSICA? 

16.- EN CANTO Ó PROGRAMA DE SUBVENCIÓNS POR CONCORRENCIA COMPETITIVA DO ANO 
2021,  DOS  34.703,47€  CONCEDIDOS,  CAL  FOI  O  IMPORTE  TOTAL  FINAL  ABOADO  ÁS 
ASOCIACIÓNS? 

17.- CAL FOI O MOTIVO DAS ALEGACIÓNS NO CONCURSO DO CONTRATO DE PREVENCIÓN DE 
RISCOS  LABORAIS?  POR  QUÉ  NON  SE  ESCOLLEU  A  OPCIÓN  MÁIS  ECONÓMICA  PARA  O 
CONCELLO? 

18.-O MURO QUE SE FIXO POR CESIÓN EN COIRÓN REMATADO DESDE MAIO DO 2021,  CON 
MEDIOS  DO  CONCELLO,  CUMPRE  COAS  AUTORIZACIÓNS  E  PROXECTO  PRESENTADO  NA 
XUNTA DE GALICIA ? 

19.-  PROXECTO  VILAXUEGA:  VAISE  A  ACTUAR  NA  MESMA  SUPERFICE  E  LONXITUDE  DE 
TRAMO  QUE  NO  PROXECTO  ORIXINAL?  ¿CANTO  CUSTOU  A  REDACCIÓN  DO  PRIMEIRO 
PROXECTO? E DO SEGUNDO? 

20.-  PROXECTO  ABUÍN  ¿CANTO  CUSTOU  A  REDACCIÓN  DO  PRIMEIRO  PROXECTO?  E  DO 
SEGUNDO? CAL É O MOTIVO REAL DO CAMBIO DO PROXECTO? 
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Concello de Meaño

21.-OBRA COBAS: DÉBESE A DEMORA NO COMEZO DAS OBRAS DA CARRETERA DE COBAS A 
ALGÚN  TIPO  DE  MODIFICACIÓN  DO  PROXECTO  DE  CALQUERA  ÍNDOLE?  FOI  NOTIFICADA 
ALGUNHA  MODIFICACIÓN  DO  PROXECTO  ÓS  ÓRGANOS/ORGANISMOS  COMPETENTES  OU 
TÉCNICOS RESPONSABLES? 

O Sr. alcalde cédelle a palabra aos membros da Corporación, por orde ascendente de 
representación  dos  grupos  municipais,  para  que  formulen  os  seus  rogos  e  preguntas; 
pasandoas a formular e o Sr. alcalde a repostalas, no seu caso.

 
E non sendo outro o obxecto desta sesión, polo Sr. presidente  dáse por rematada ás 

22:51 horas,  estendéndose  a  presente  acta  que  certifico,  co  visto  e  prace  do  Sr.  alcalde-
presidente. 

Así mesmo, CERTIFICO:
Que de conformidade co acordo adoptado polo Pleno da Corporación, na sesión de data  29 de 
decembro de 2019, e co establecido no Decreto 24/2018, do 15 de febreiro, sobre libros de 
actas  e  de  resolucións  das  entidades  locais  galegas,  incorpórase  como anexo  a  videoacta 
resultante da gravación desta sesión, garantíndose a súa autenticidade coa  seguinte sinatura 
dixital: 
Datos de la sesión
-----------------------------------------------
Nombre: Ordinario marzo 22

Inicio: 25/03/2022 20:00:33
Duración: 02:51:49

Archivos de medios
-------------------------------------------------------------------
Formato: VIDEO (WMV)
Nombre archivo: {2A97EE9E-1C6B-443F-A721-ED411D381E31}.wmv

SHA512(Firma): 
06dfe6cf99ded920178db29731f8252e4f9100fd46b4771677fea6c3b4d646549a78acbdc4
110ae0762fd6bc2678213d9d69e3155d5c50242d74cdc27c398cc6

Documento asinado e datado dixitalmente ao marxe 
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